




GESCHICHTE HISTORY TRAYECTORIA
Jobst von Dewitz y su esposa Sybille fundaron en 1978
la distribuidora de equipo e instrumental en el campo
de la medicina técnica. Su objetivo es, proveer con 
equipo médico de alta calidad y especialidad, 
así como con soluciones integrales al sector salud. 
Es por esto que desde un principio se crearon 
asociaciones estratégicas tanto con médicos y hospitales, 
como con fabricantes y proveedores calificados.

Gracias a esto y las políticas de servicio DEWIMED se 
ha desarrollado exitosamente para convertirse en un 
prestigiado proveedor en el campo del sector salud,
tanto para la iniciativa privada como para el gobierno.

HÄNDLERNETZ

INTEGRAL SOLUTIONSINTEGRIERTE LÖSUNGEN SOLUCIONES INTEGRALES
DEWIMED crece año tras año gracias a la variedad de 
productos de marcas prestigiadas así como al impulso de 
sus colaboradores. De esta forma es posible ofrecer so-
luciones integrales o parciales con servicios de asesoría 
técnica, cursos de capacitación, instalación de equipo, 
reparaciones y rehabilitación de los diversos aparatos e 
instrumentos médicos.

Actualmente DEWIMED se ha consolidado como un 
líder dentro del campo de especialidades médicas y 
se le identifica como sinónimo de la más alta calidad.

PLANTAS DE PRODUCCIÓNPRODUCTIONPRODUKTION
Zwei Produktionsstandorte in Deutschland und 
Mexiko produzieren Instrumente für den zahn-
medizinischen sowie Medizinsektor in außeror-
dentlich hoher und gewohnter Deutscher Qual-
ität. Der Betrieb in Mexiko wurde komplett 
modernisiert um dort ebenso den hohen Qual-
itätsansprüchen gerecht zu werden.
Fachpersonal in Deutschland sorgt für die Her-
stellung der Spezialprodukte in gewohnter 
“Made in Germany“ Qualität.

DEWIMED is manufacturing instruments at our own pro-
duction facilities, one in Germany and one in Mexico, in 
extraordinary high German quality our clients are used 
to. Our Mexican facilities have been completely mod-
ernized and set up in a way that we always meet latest 
standards and the quality demands of our clients.

Highly qualified experts in Germany arrange for special 
products to be manufactured in “Made in Germany” 
quality.

DEWIMED has been founded in 1978 by Jobst von Dewitz 
and his wife Sybille as a trading and distribution com-
pany specialized in medical equipment. DEWIMED is to 
serve the health sector with medical products of superior 
quality to meet the nowadays requirements and expec-
tations of medical professionals.
This is why we have established close relationships with 
both doctors, medical staff, hospitals, suppliers and 
manufacturers from the very first beginning.

In the meantime, DEWIMED S. A. has become an im-
portant partner both in the private and public medical 
sector.

1978 gründete Jobst von Dewitz zusammen mit sein-
er Frau Sybille die Firma DEWIMED, die sich auf den 
Vertrieb von medizinischen Produkten spezialisiert 
hat, um den Gesundheitssektor mit medizinischen 
Produkten zu beliefern. Darüber hinaus müssen 
diese Produkte eine überdurchschnittlich hohe Qual-
ität aufweisen, um den Anforderungen des Arztes zu 
entsprechen.Von Anfang an wurde eine sehr enge 
Beziehung zwischen Ärzten, Krankenhäusern, Lief-
eranten und Herstellern aufgebaut, um den hohen 
Ansprüchen der Medizintechnik gerecht zu werden.

Inzwischen hat sich die DEWIMED zu einem der 
wichtigsten Lieferanten im Bereich des Medizinsek-
tors Privat sowie auf Regierungsebene entwickelt.

DEWIMED verfügt über ein flächendeckendes 
Händlernetz in Mexiko, das neue Maßstäbe im 
Bereich Medizinsektor von Mexiko setzt. Um 
das Tätigkeitsfeld auszuweiten, wurde 1993 die 
Firma Dewimed Medizintechnik GmbH in Tuttlin-
gen, Deutschland, gegründet. Fort an vertreibt 
Dewimed Deutschland die hochwertigen Produkte 
weltweit, die allen üblichen und gängigen Normen 
und Standards für Medizinprodukte entsprechen.

DEWIMED wächst Jahr für Jahr dank der Vielfalt 
von Produkten ebenso wie durch den Einsatz 
aller Mitarbeiter. Dies ermöglicht eine Form von 
integrierten Lösungen, die sich aus Training von 
Fachpersonal, Reparaturstellen, Installations-
service und Wiederaufbereitung von Produkten 
zusammensetzen. 

Heutzutage ist die DEWIMED Gruppe durch Ihre 
außerordentlich hohe Qualität auf dem Mediz-
insektor, sowie dem breiten Produktportfolio 
weltweit bekannt und angesehen.

DEWIMED
Deutschland Neueröffnung Oktober - Germany, Opening October - Alemania, Inagurado Octubre 2009

DISTRIBUTION NETWORK RED DE DISTRIBUCIÓN
DEWIMED ha logrado crear una ef icaz red de
distribución, aplicando un nuevo concepto de ventas y
distribución para toda la República Mexicana. Para
ampliar su campo de acción a nivel global, en 1993
funda la empresa DEWIMED Medizintechnik GmbH en
Tuttlingen, Alemania. Esta empresa se dedica a la
comercialización de los productos fabricados tanto en
México como en Alemania a nivel mundial, cumpliendo
con las exigencias de la norma ISO 9001.

DEWIMED meanwhile has established as one of the 
most efficient distribution networks in the Mexican
Republic, applying new concepts of sales, market-
ing and service. To transfer this concept of success 
to the rest of the world, DEWIMED Medizintech-
nik GmbH Tuttlingen has been founded in 1993.
From then on DEWIMED has been distributing superior 
quality products that meet all the actual norms and stan-
dards worldwide.

Thanks to the diversity of products and to the dedi-
cated staff, DEWIMED has been able to grow every 
year. This has led to integrated solutions like service 
and repair stations, commissioning services and re-
processing of medical products, all implemented by 
skilled and qualified experts.

Today, the DEWIMED group is worldwide known 
and reputable due to its wide range of medical 
products of superior quality.

DEWIMED fabrica instrumentos en nuestras propias instala-
ciones de producción, una en Alemania y otra en México, 
en la extraordinaria alta calidad alemana que nuestros
clientes están acostumbrados. Nuestras instalaciones mexi-
canas han sido completamente modernizadas e instaladas 
en un camino que siempre encontramos últimas normas y las 
demandas de calidad de nuestros clientes.
Expertos sumamente calificados en Alemania piden que 
productos especiales sean fabricados con la calidad 
“ Hecho en Alemania “.



El Catálogo General Dewimed está dividido en 
secciones de acuerdo a las especialidades. Para la 
localización rápida de productos, se encuentra en las 
últimas páginas un índice alfabético y uno numérico.
Los productos Dewimed se encuentran representados
de la siguiente manera:

Der Dewimed Ophthalmologiekatalog ist je nach 
Fachdisziplin in Kapitel unterteilt. Zur schnellen 
Produktfindung sind auf den letzten Seiten ein 
alphabetisches und ein numerisches Verzeichnis 
vorzufinden. Die Dewimed Produkte sind wie 
folgt dargestellt:

A)
Produktname
Product name
Nombre del producto

Artikelnummern
Item numbers
Números de artículos

Maße
Sizes
Medidas

Beschreibung Instrument
Instrument description
Descripción del instrumento

B)

C)

* Neither the product images nor the technical 
drawing of this catalogue correspond to the 

real measure of the instruments.

The catalogue numbers of the Dewimed
products are structured as follows:

* Las medidas de las imágenes y dibujos 
técnicos no corresponden al tamaño

real de los instrumentos.

Los números de catálogo de los productos Dewimed 
están estructurados con la siguiente información:

* Weder Abbildungen noch technische 
Zeichnungen sind im Maßstab

1:1 abgebildet.

die technische Zeichnung gibt 
die Varianten oder nähere 
technische Details an

the technical drawing is for product
variations or near technical details

el dibujo técnico indica las variantes o 
detalles técnicos del instrumento

A

B

C

laufende Ziffer:
gerade Endziffer  = gerades Instrument
ungerade Endziffer = ungerades Instrument

current number:
last number even = straight instrument
last number odd = curved instrument

número progresivo natural:
número final par = instrumento recto
número final impar = instrumento curvo

Maßangabeinstrument 
Size instrument
Tamaño del instrumento

Artikelgruppe
product group
grupo de productos

12.210.10

All instruments in this catalogue are made of
stainless steel, with exception of the item
numbers with the following indication:

Todos los instrumentos son de acero
inoxidable a excepción de los números
con las siguientes indicaciones:

Alle Instrumente sind aus Edelstahl,
mit Ausnahme der Artikelnummern
mit den folgenden Angaben:

Hartmetalleinsätze
tungsten carbide
carburo de tungsteno

TC=
Titannitrit (Nitrat des Titans)
nitrate of titanium
nitrato de titanio

T=

IRIS

08.324.09 9 cm
08.325.09 9 cm

Irisscheren
Iris Scissors
Tijeras para iridectomia

08.324.09 08.325.09

D)

D

The Dewimed Ophthalmology Catalogue consists 
of chapters according to the different specialities.
An alphabetical and numerical index is incluided 
in the last pages for easy localization of products.
T h e  D ew i m e d  p r o d u c t s  a r e  d e p i c t e d  t h e
following way:

Titan
titanium
titanio

T=

Die Artikelnummern der Dewimed
Produkte sind wie folgt aufgebaut:



Diagnostik
Diagnostics
Diagnóstico

Allgemeine Chirurgie
General Surgery
Cirugía General

Scheren
Scissors
Tijeras

Mikroscheren
Microscissors
Microtijeras

Pinzetten
Forceps
Pinzas

10 ......................................19

09 ......................................11

08 ......................................7

06 ......................................3

02 ......................................1

Arterien-u. Schlauchklemmen
Hemostatic Forceps
Pinzas Hemostáticas

Tuchklemmen
Towel Clamps
Pinzas de Campo

Wundhaken und -sperrer
Retractors
Separadores

Sauger, Spülrohre, Spülnadeln
Aspirator, Irrigation, Irrigation needles
Aspiradores, Irrigadores, Agujas de Irrigación

Nadelhalter
Needle Holders
Porta agujas

24 ......................................53

23 ......................................33

18 ......................................29

14 ......................................27

12 ......................................23



Wundverschluss
Suture
Sutura

26 ......................................59

Knochenchirurgie
Bone Surgery
Cirugía Ósea

Ophthalmologie
Ophthalmology
Oftalmología

Ophthalmologie
Ophthalmology
Oftalmología

Rhinologie
Rhinology
Rinología

46 ......................................147

43 ......................................121

42 ......................................63

32 ......................................61

Container und Siebschalen
Instrument Boxes, Trays
Contenedores, Bandejas

Hochfrequenzchirurgie
HF Surgery (Diathermy)
Cirugía de Alta Frecuencia

Sets
Instrument Sets
Sets de Instrumental

Inhaltsverzeichnis
Index
Indice

......................................171

......................................157

90 ......................................155

88 ......................................151

Technische Änderungen vorbehalten - Kein Teil des Katalogues darf in irgend einer Form ohne schriftliche Genehmigung unseres Hauses reproduziert, vervielfältigt oder verbreitet werden.
We reserve the right to make alterations - Any part of this catalogue may not be reproduced, copied or distributed in any way without our written permission.

Cambios técnicos reservados - Se prohibe copiar, reproducir o distribuir cualquier parte de este catálogo sin nuestro permiso por escrito.
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02
Diagnostik
Diagnostics
Diagnóstico



02.340.10 10 cm
02.340.15 15 cm
02.340.20 20 cm

Maßstab
Ruler
Regla

Markierstift, 10 Stck. pro Paket
Marking pen, 10 pcs. per box
Lápiz marcador, 10 pzas. por paquete

88.268.50

Schwamm, Pfeil und Punkt, steril, mit Handgriff, Beutel mit 10 St., 20 Beutel pro Paket
Sponge, spears and point, sterile, with handle, pouch with 10 pcs., 20 pouches per boxonge 
Esponja, flecha y punta, estéril, con mango, bolsa con 10 pzas., 20 bolsas por paquete

99.100.10

RULER

MARKING PEN

SPONGE
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Allgemeine Chirurgie
General Surgery
Cirugía General



06.103.01
# 3

Skalpellgriff, mit Graduierung
Scalpel handle, graduated
Mango de bisturí, graduado

06.107.01
# 7k

Skalpellgriff
Scalpel handle
Mango de bisturí

06.103.00
# 3

Skalpellgriff
Scalpel handle
Mango de bisturí

06.107.00
# 7

Skalpellgriff
Scalpel handle
Mango de bisturí

06.104.00
# 4

Skalpellgriff
Scalpel handle
Mango de bisturí

06.108.00
# 8

Skalpellgriff
Scalpel handle
Mango de bisturí

SCALPEL HANDLE

SCALPEL HANDLE

SCALPEL HANDLE

SCALPEL HANDLE

SCALPEL HANDLE

SCALPEL HANDLE



06.310.30
# 64

06.310.35
# 65

06.310.40
# 66

Mikro-Skalpell Tunnel Messer, crescent bevel up, einweg, steril, 6 Stück pro Paket
Micro scalpel tunneling knife, crescent bevel up, disposable, sterile, 6 pcs per Package 
, estéril, desechable, 6 pzas. por paquete, recta

Mikro-Skalpellklinge, steril, Einweg, 10 St. pro Paket, gerade
Micro scalpel blade, sterile, disposable, 10 pcs. per box, straight
Micro hoja de bisturí, estéril, desechable, 10 pzas. por paquete, recta

Mikro-Skallpellgriff
Micro scalpel handle, round
Micro mango de bisturí, redondo

06.310.50
# 69

06.310.45
# 67

Mikro-Skalpellklinge, steril, Einweg, 10 Stck. per Box, gerade
Micro scalpel blade, sterile, disposable, 10 pcs. per box, straight
Micro hoja de bisturí, estéril, desechable, 10 pzas. por paquete, recta

Mikro-Skalpellklinge, steril, Einweg, 10 St. pro Paket, gerade
Micro scalpel blade, sterile, disposable, 10 pcs. per box, straight
Micro hoja de bisturí, estéril, desechable, 10 pzas. por paquete, recta

06.310.15
10 cm

Mikro-Skalpellklinge, steril, Einweg, 10 St. pro Paket, gerade
Micro scalpel blade, sterile, disposable, 10 pcs. per box, straight
Micro hoja de bisturí, estéril, desechable, 10 pzas. por paquete, recta

MICRO SCALPEL HANDLE

MICRO SCALPEL BLADE

MICRO SCALPEL BLADE

MICRO SCALPEL BLADE

MICRO SCALPEL BLADE

MICRO SCALPEL BLADE



Phako-Messer 2,8mm, steril, Einweg, 6 Stück pro Paket, gerade
Phako Knive 2,8mm, straight, sterile, disposable, 6 pcs per Package, straight
Phako hoja de bisturí 2,8mm estéril, desechable, 6 pzas. por paquete, recta

06.310.55

MVR-Messer, steril, Einweg, 6 St. pro Paket, gerade
MVR knife, sterile, disposable, 6 pcs. per box, straight
Cuchillo MVR, estéril, desechable, 6 pzas. por paquete, recto

06.380.30
1.5 mm, 19 gauge

06.381.15
3 mm

Diamantmesser, Phaco-4, gewinkelt
Diamond knife, Phaco-4, angled
Cuchillo de diamante para faco, angulado

06.381.12
1 mm

Diamantmesser, drei Facetten 
Diamond knife, tri-facet
Cuchillo de diamante, tres facetas

06.381.10
1 mm

Diamant-Skalpell-Messer, 45° schneidend 
Diamond knife, 45° cutting edge
Cuchillo de diamante, 45° cortante 

MVR KNIFE

DIAMOND KNIFE

DIAMOND KNIFE

DIAMOND KNIFE

MICRO SCALPEL BLADE
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Scheren
Scissors
Tijeras



08.340.09 9 cm
08.340.11 11 cm
08.344.11 TC 11 cm
gerade straight recta

Irisschere
Iris scissors
Tijera para iridectomía

08.324.09 gerade straight recta
08.325.09 gebogen curved curva
9 cm

IRIS

08.324.09 08.325.09

08.328.10 08.329.10

Strabismusschere
Strabismus scissors
Tijeras para estrabismo

IRIS

08.328.10 gerade straight recta
08.329.10 gebogen curved curva
10 cm

Strabismusschere
Strabismus scissors
Tijera para estrabismo

KNAPP

08.336.10 gerade straight recta
08.337.10 gebogen curved curva
10 cm

08.336.10 08.337.10

08.341.09 9 cm
08.341.11 11 cm
08.345.11 TC 11 cm
gebogen curved curva

08.338.10 gerade straight recta
08.339.10 gebogen curved curva
10 cm

KNAPP

Irisschere
Iris scissors
Tijera para iridectomía

Irisschere
Iris scissors
Tijera para iridectomía

IRIS STANDARD

08.338.10 08.339.10



08.347.09 rechts right derecha
08.349.09 links left izquierda
9 cm

08.350.08 gerade straight recta
08.351.08 gebogen curved curva
8 cm

08.349.11
10.5 cm

Hornhautschere
Corneal scissors
Tijera para córnea

AEBLI

Tenotomie Schere
Tenotomy scissors
Tijera para tenotomía 

STEVENS

Augenschere
Eye scissors
Tijera para ojos

BONNEYE

Augenschere
Eye scissors
Tijera para ojos

GRAEFE

08.350.08 08.351.08

08.362.11
11 cm
bl/bl

08.361.11
11 cm
sh/sh

08.363.11
11 cm
bl/bl

08.360.11
11 cm
sh/sh

Tenotomie Schere
Tenotomy scissors
Tijera para tenotomía

STEVENS

08.364.10
10 cm
sh/sh

08.366.10
10 cm
bl/bl

08.365.10
10 cm
sh/sh

08.367.10
10 cm
bl/bl

08.347.0908.349.09



08.804.14
13.5 cm

Fadenschere, gerade
Stitch scissors, straight
Tijera para hilos, recta

LITTAUER

08.802.09
9 cm

Fadenschere, gerade
Stitch scissors, straight
Tijera para hilos, recta

SPENCER

Strabismusschere
Strabismus scissors
Tijera para estrabismo 

STRABISMUS

08.802.11
11.5 cm

Fadenschere, gerade
Stitch scissors, straight
Tijera para hilos, recta 

SPENCER

08.582.11
11.5 cm

Schere fein, seitwärts abgewinkelt
Delicate scissors, sideways, angled
Tijera fina, angulada

08.370.11
08.374.11 TC11 cm
gerade straight recta

DELICATE SCISSORS

08.371.11
08.375.11 TC 11cm
gebogen curved curva
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Mikroscheren
Microscissors
Microtijeras



09.102.10 10 cm
sp/sp
sh/sh
punta

Hornhautschere, gebogen
Corneal scissors, curved
Tijera para córnea, curva

McPHERSON WESTCOTT

09.102.11 11 cm
sp/sp
sh/sh
punta

09.104.10 10 cm
st/st
bl/bl
roma/roma

Hornhautschere, gebogen
Corneal scissors, curved
Tijera para córnea, curva

WESTCOTT

09.110.12 12 cm
sp/sp
sh/sh
punta

Irisschere, gerade
Iris scissors, straight
Tijera para iridectomía, recta

NOYES

09.104.11 11 cm
st/st
bl/bl
roma/roma

WESTCOTT

Iridektomieschere, gebogen
Iridectomy scissors, curved
Tijera para iridectomía, curva

09.107.11 11 cm
sp/sp
sh/sh
punta

09.113.12 12 cm
st/st
bl/bl
roma

Irisschere, gebogen
Iris scissors, curved
Tijera para iridectomía, curva

NOYES

09.111.12 12 cm
sp/sp
sh/sh
punta

Hornhautschere, gerade
Corneal scissors, straight
Tijera para córnea, recta

WESTCOTT

09.106.11 11 cm
sp/sp
sh/sh
punta



09.113.11
11 cm 11 mm
sp/sp
sh/sh
punta
Iridektomieschere, abgewinkelt
Iris scissors, angled
Tijera de iris, angulada

WECKER
09.117.11
11cm 11 mm
st/st
bl/bl
roma/roma

09.115.11
11 cm 11 mm
sp/st
sh/bl
punta/roma

09.115.07
11 cm,  7 mm
sp/st
sh/bl
punta/roma
Irisschere
Iris scissors
Tijera para iridectomía

WECKER

09.116.11
11 cm, 7 mm
abgewinkelt
angled
angulada
sp/sp
sh/sh
punta

09.117.07
11 cm, 7 mm
st/st
bl/bl
roma/roma

09.133.10
10 cm

Iridektomieschere, sp/sp, stark gebogen
Iridectomy scissors, sh/sh, strongly, curved
Tijera para iridectomía, aguda/aguda, curva

CASTROVIEJO

Colibri-Irisschere, abgewinkelt
Colibri iris scissors, angled
Tijera Colibrí para iridectomía, angulada

BARRAQUER

09.119.70
5 cm, Blatt tip punta 7 mm

09.121.10
10 cm

Hornhautschere, gebogen
Corneal scissors, curved
Tijera para córnea, curva

McGUIRE

09.133.09
9 cm

Hornhautschere, gebogen, seitl. gewinkelt
Corneal scissors, curved, angled to the side
Tijera para córnea, curva

CASTROVIEJO



Hornhautschere, gebogen
Iris scissors, curved
Tijera para iridectomía, curva

VANNAS

09.141.08 8 cm
gebogen curved curva

09.140.08 8 cm
gerade straight recta

09.142.03
8 cm

Iridektomieschere, 30° aufgew.
Iris scissors, 30°angled up
Tijera para iridectomía, 30°angulada

GILLS WELSCH

Iridektomieschere, gerade, seitl. gewinkelt 30°. Leicht geb.
Iris scissors, straight, angled sideways 30°, slightly cvd
Tijera para iridectomía, recta

GILLS WELSCH

09.142.04
8 cm

09.142.01 8 cm
gerade straight recta

Iridektomieschere
Iris scissors
Tijera para iridectomía

GILLS WELSCH

Hornhautschere, gebogen
Corneal scissors, curved
Tijera para córnea, curva

CASTROVIEJO
09.135.10
10 cm, 12mm Blatt blades punta
st/st
bl/bl
roma/roma

Hornhautschere, gebogen
Corneal scissors, curved
Tijera para córnea, curva

CASTROVIEJO

09.137.10 10 cm
st/st
bl/bl
roma/roma

09.139.10 10 cm
sp/sp
sh/sh
punta

09.142.02 8 cm
gebogen curved curva
leicht geb. Blatt
slightly cvd blades



Iridektomieschere, aufgew.
Iris scissors, angled up
Tijera para iridectomía, angulada

VANNAS

09.143.08
8 cm

09.151.11
11 cm

Hornhautschere, gebogen, Blattlänge 15mm
Corneal scissors, curved, length of blades 15mm
Tijera para córnea, curva, 15mm

Hornhautschere, gebogen, Blattlänge 15mm
Corneal scissors, curved, length of blades 15mm
Tijera para córnea, curva, 15mm

CASTROVIEJO

09.155.11
11 cm

Hornhautschere, stark rechts gebogen
Corneal scissors, strongly right bent, curved
Tijera para córnea, fuerte derecha, curva

CASTROVIEJO

09.153.11
11 cm

CASTROVIEJO

Hornhautschere, gerade
Corneal scissors, straight
Tijera para córnea, recta

VANNAS

09.262.12 12 cm
langer Griff
long handle

09.262.16 16 cm

Hornhautschere, gebogen
Corneal scissors, curved
Tijera para córnea, curva

VANNAS

09.263.12 12 cm 09.263.16 16 cm



Keratoplastikschere, kurze Blätter im Uhrzeigersinn
Corneal transplant scissors, small blades clockwise
Tijera para queratoplastía, cuchillas finas en el sentido de las agujas del reloj

KATZIN

09.761.11 links left izquierda
09.763.11 rechts right derecha
11 cm 

rightleft

09.759.10
10,5 cm 

Schere für die vorderen Synechien, fein
Anterior synechia scissors, delicate
Tijera de anterior de sinequia, delicada

TROUTMAN - CASTROVIEJO

09.761.10 links left izquierda
09.763.10 rechts right derecha
10 cm

Mikroschere
Micro scissor
Micro tijera

KATZIN

rightleft

Hornhautschere, kleine Schneiden
Corneal scissors, small blades
Tijera para córnea,

TROUTMAN

09.755.10 rechts right derecha
09.757.10 links left izquierda
10 cm rightleft

Hornhautschere, kurze Blätter gegen Uhrzeigersinn, mit Sperre
Corneoscleral scissors, small blades counter-clockwise, with lock
Tijera corneal, cuchillas cortas en sentido contrario a las agujas del reloj, con cierre

TROUTMAN - CASTROVIEJO

09.751.10 rechts right derecha
09.753.10 links left izquierda
10 cm

rightleft



Hornhautschere, mit Stop
Corneal scissors, with Stop
Tijera para córnea, con Stop 

BARRAQUER

09.825.11 links left izquierda
09.829.11 rechts right derecha
11 cm rightleft

Fadenschere, gebogen, spitz/spitz, 3-Loch-Griff
Stitch scissors, curved
Tijera para hilos, curva

JAFFE

09.864.10
10 cm

Hornhautschere, abgewinkelt
Corneal scissors, angled
Tijera para córnea, angulada

BARRAQUER

09.845.10
5,5 cm

09.845.07
5,5 cm

09.861.10 links left izquierda
09.863.10 rechts right derecha
10 cm

Hornhautschere
Corneal scissors
Tijera para córnea

TROUTMAN - CASTROVIEJO

left right

Keratoplastikschere, mit Stop, kurze Blätter gegen Uhrzeigersinn
Corneal transplant scissors, with stop, small blades counter-clockwise
Tijera para queratoplastía, con tope, cuchillas finas en sentido contrario a las agujas del reloj

KATZIN - BARRAQUER

09.765.10 rechts right derecha
09.767.10 links left izquierda
10 cm

rightleft





Pinzetten
Forceps
Pinzas

10



Anatomische Pinzette
Dressing forceps
Pinza de disección

STANDARD

10.102.11 11.5 cm
10.102.13 13.5 cm
10.102.14 14.5 cm
gerade straight recta

10.103.13 13.0 cm
10.103.14 14.5 cm
gebogen curved curva

Anatomische Pinzette, gerade
Dressing forceps, straight
Pinza de disección, recta

STANDARD

10.110.11 11.5 cm
10.110.13 13.0 cm
10.110.14 14.5 cm

Chirurgische Pinzette,1x2 Zähne, gerade
Dissecting forceps, 1x2 teeth, straight
Pinza de disección, 1x2 dientes, recta

STANDARD

10.120.11 11.5 cm
10.120.13 13.0 cm
10.120.14 14.5 cm

Anatomische Pinzette, gerade
Dressing forceps, straight
Pinza de disección, recta

ADSON

10.170.12 12 cm
10.170.15 15 cm

Anatomische Pinzette, gerade
Dressing forceps, straight
Pinza de disección, recta

ADSON MICRO

10.176.12 12 cm
10.176.15 15 cm



Chirurgische Pinzette, 1x2 Zähne, gerade
Dissecting forceps, 1x2 teeth, straight
Pinza de disección, 1x2 dientes, recta

ADSON

10.180.12 12 cm
10.180.15 15 cm

Chirurgische Pinzette, 1x2 Zähne, gerade
Dissecting forceps, 1x2 teeth, straight
Pinza de disección, 1x2 dientes, recta

ADSON MICRO

10.186.12 12 cm 
10.186.15 15 cm 

10.188.12
12 cm

Chirurgische Pinzette, 7x7 Zähne, gerade
Dissecting forceps, 7x7 teeth, straight
Pinza de disección, 7x7 dientes, recta

ADSON BROWN

Chirurgische Pinzette, mit Zähne, gerade
Dissecting forceps, with teeth, straight
Pinza de disección con dientes, recta

10.190.10
10 cm

GRAEFE

Chirurgische Pinzette, 1x1 Zähne, gerade
Dissecting forceps, 1x1 teeth, straight
Pinza de disección, 1x1 dientes, recta

ADSON

10.192.12
12 cm

10.194.12
12 cm

10.196.12
12 cm



Uhrmacher-Pinzette
Jeweler forceps
Pinza de relojero

10.330.12 12 cm
10.330.13 13 cm
gerade straight recta

10.331.12
12 cm
gebogen curved curva

Uhrmacher-Pinzette, gerade
Jeweler forceps, straight
Pinza de relojero, recta

10.332.04
4 cm

10.332.05
5 cm

JEWELER FORCEPS

JEWELER FORCEPS
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Arterien-u. Schlauchklemmen
Hemostatic Forceps
Pinzas Hemostáticas



12.102.04 3.5 cm
12.102.05 5.5 cm
gerade straight recta

12.103.04 3.5 cm
12.103.05 5.5 cm
gebogen curved curvo

Bulldog Klemme
Bulldog clamp
Clamp bulldog

DIEFFENBACH

12.210.09 9 cm
gerade straight recta

12.211.09 9 cm 
gebogen curved curva

Arterienklemme
Hemostatic forceps
Pinza hemostática

HARTMANN BABY

12.210.10 10 cm
gerade straight recta

Arterienklemme
Hemostatic forceps
Pinza hemostática

HARTMANN

Arterienklemme, 1x2 Zähne
Hemostatic forceps, 1x2 teeth
Pinza hemostática, 1x2 dientes

HARTMANN

12.212.10 10 cm 
gerade straight recta

Arterienklemme
Hemostatic forceps
Pinza hemostática

HALSTED MOSQUITO

12.220.12 12.5 cm
12.220.14 14.0 cm
gerade straight recta

12.221.12 12.5 cm
12.221.14 14.0 cm
gebogen curved curva

3.5 cm 5.5 cm 3.5 cm 5.5 cm

12.213.10 10 cm
gebogen curved curva

12.211.10 10 cm
gebogen curved curva



HALSTED MOSQUITO MICRO

12.222.10 10 cm
12.222.12 12 cm
gerade straight recta

12.223.10 10 cm
12.223.12 12 cm
gebogen curved curva

Arterienklemme
Hemostatic forceps
Pinza hemostática

12.230.12 12.5 cm
12.230.14 14.0 cm
gerade straight recta

Arterienklemme, 1x2 Zähne
Hemostatic forceps, 1x2 teeth
Pinza hemostática, 1x2 dientes

HALSTED MOSQUITO

12.231.12 12.5 cm
12.231.14 14.0 cm
gebogen curved curva

12.233.12
12.5 cm
gebogen curved curva

HALSTED MOSQUITO MICRO

12.232.12
12.5 cm
gerade straight recta

Arterienklemme, 1x2 Zähne
Hemostatic forceps, 1x2 teeth
Pinza hemostática, 1x2 dientes

12.240.14
12.244.14 T Titan Titanium Titanio
14 cm
gerade straight recta

KELLY

Arterienklemme
Hemostatic forceps
Pinza hemostática

12.241.14
12.245.14 T Titan Titanium Titanio
14 cm
gebogen curved curva
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Tuchklemmen
Towel Clamps
Pinzas de Campo



14.111.09 9 cm
14.111.11 11 cm
14.111.13 13 cm

14.101.09
9 cm

14.103.09
9 cm

14.105.09
9 cm

Tuchklemme
Towel clamp
Pinza de campo

JONES

Tuchklemme
Towel clamp
Pinza de campo

SCHAEDEL

Tuchklemme, abgewinkelt
Towel clamp, angled
Pinza de campo, angulada

BACKHAUS

JONES CLIP

Tuchklemme
Towel clamp
Pinzas de campo 

14.117.13
14 cm

Tuchklemme
Towel clamp
Pinza de campo

ROEDER

14.115.11
9 cm

Tuchklemme
Towel clamp
Pinza de campo 

BACKHAUS CLIP



Wundhaken-und Sperrer
Retractors
Separadores

18



18.210.12 12 cm
18.210.16 16 cm

Irishäkchen, gerade
Iris hook, straight
Gancho para iris, recto

GRAEFE (IRIS)

18.212.02
9 cm

18.211.12 12 cm
18.211.16 16 cm

Irishäkchen, gerade
Iris hook, straight
Gancho para iris, recto

GUTHRIE

18.212.01
9 cm

Wundhaken, gerade
Hooklet, straight
Ganchito, recto

JOSEPH

18.216.01
18.216.02
18.216.05
18.216.07
18.216.10
16 cm

18.216.01 18.216.02 18.216.10

18.220.01 - 18.220.04
17 cm

Wundhaken, gerade
Hooklet, straight
Ganchito, recto

18.220.01 18.220.02 18.220.03 18.220.04

18.221.01 - 18.221.04
16 cm

Wundhaken, gerade
Hooklet, straight
Ganchito, recto

18.221.01 18.221.02 18.221.03 18.221.04

JOSEPH

JOSEPH



HOOKLET

18.225.04 16,5 cm
stumpf
blunt
roma
gerade
straight
recto

Wundhaken, gerade
Hooklet, straight
Ganchito, recto

PAUL

18.228.03
11 X 8 mm

18.224.04
16,5 cm

Wundhäkchen 
Hooklet 
Ganchito 

Wundhaken
Retractor
Separador

Wundhaken
Retractor
Separador

Wundhaken
Retractor
Separador

DESMARRES

18.228.12 12 mm 
18.228.14 14 mm
18.228.16 16 mm
18.228.18 18 mm

12 mm 18 mm

18.230.08 8 mm
18.230.10 10 mm
18.230.12 12 mm

8 mm 10 mm

18.230.14 14 mm
18.230.16 16 mm
18.230.18 18 mm

DESMARRES

DESMARRES

12 mm

14 mm 16 mm 18 mm
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40,5

8,0

1,7

106º

1.7

9.8

5.3

15.7

47º

Sauger, Spülrohre, Spülnadeln
Aspirator, Irrigation, Irrigation needles
Aspiradores, Irrigadores, Agujas de Irrigación



SCHEIE

23.431.01 S
1,0 x 28 mm

Kanüle, gerade
Cannula, straight
Cánula, recta

23.431.02 S
1,5 x 33 mm

TÜBINGEN

23.431.05 S
30 gauge

Luftkanal, gebogen
Air injection cannula, curved
Cánula para aire, curva

SIMCOE

23.431.10 S

Nahtkanüle, gerade
Suture needle, straight
Cánula para sutura, recta

BONN

Spülkanüle, abgewinkelt
Irrigating cannula, angled
Cánula para irrigación, angulada

23.431.12 S

SAUTER

LACHRYMAL CANNULA

23.431.16 S
27 gauge

Luftkanal, gebogen
Air injection cannula, curved
Cánula para aire, curva

23.432.02 S gerade straight recta
23.432.05 S gebogen curved curva
30mm Ø 0,5mm

Tränenwegkanal
Lachrymal cannula
Cánula para canal lagrimal



ANEL

23.432.08 S gerade straight recta
23.432.09 S gebogen curved curva
40 cm 23 gauge

Tränenwegkanüle, 90˚
Lachrymal cannula, 90˚
Cánula para canal lagrimal, 90˚

BANGERTER

23.432.10 S 40 mm
23.432.12 S 60 mm
23 gauge

Tränenwegkanüle, gerade
Lachrymal cannula, straight
Cánula para canal lagrimal, recta

BONN

23.432.15 S
23 gauge

Tränenwegkanüle, gebogen
Lachrymal cannula, curved
Cánula para canal lagrimal, curva

Tränenwegkanüle, kurz gebogen 
Lachrymal cannula, short angled 
Cánula para canal lagrimal, angulada

23.432.07 S
konisch tapered cónico 30mm Ø 0,5mm

LACHRYMAL CANNULA

CRANZ

Augenbrause silber, gerade
Irrigator sterling-silver, straight
Irrigador de plata, recta

23.432.24 S

23.432.30 S
30mm, Ø 0,5 silber silver de plata
25 gauge

Tränenwegkanüle, abgewinkelt
Lachrymal cannula, angled
Cánula para canal lagrimal, angulada

LACHRYMAL CANNULA



Knopfkanüle, gebogen
Cannula probe point, curved
Cánula abotonada, curva

23.432.47 S
23 gauge sandgestrahlt sandblasted

JENSEN

SATO

Kanülenmesser, gerade
Knife cannula, straight
Cánula bisturí, recta

23.432.55 S

CASTROVIEJO

23.432.31 S 10 mm
23.432.33 S 15 mm
19 gauge

Kanüle zur Zyklodialyse, abgewinkelt
Cyclodialysis cannula, angled
Cánula para ciclodiálisis, angulada

BINKHORST

23.432.37 S
26 gauge

Kanüle, gerade
Cannula, straight
Cánula, recta

BINKHORST

23.432.39 S rechts right derecha
23.432.41 S links left izquierda
26 gauge

Kanüle, gerade
Cannula, straight
Cánula, recta

23.432.45 S
24 gauge

Enzymkanüle, abgewinkelt
Enzyme cannula, angled
Cánula para enzima, angulada

ENZYME CANNULA



SHEETS

23.432.60 S
23 gaugen

Schlingenkanüle
Irrigating vectus
Lazo para irrigación

KNOLLE-PEARCE

23.432.62 S
23 gaugen

Linsenschlinge mit Spülung
Irrigating lens loop
Lazo para lente con irrigación

KRATZ

23.432.70 S
23 gaugen

Kapselpolierer, sandgestrahlt, gerade
Capsule polisher, sandblasted, straight
Pulidor para cápsula, enarenado, recta

KRATZ

23.432.72 S
23 gaugen

Kapselpolierer, diamantbeschichtet, gerade
Capsule polisher, diamond dusted, straight
Pulidor para cápsula, con baño de diamante, recta

GRAETHER

23.433.05 S
0,7 mm

Kragenknopfkanüle, 45˚ abgewinkelt, rechts
Collar button cannula, 45˚ angled, right
Cánula con botón en el cuello, angulada 45˚, derecha

GRAETHER

23.433.02 S
0,7 mm

Kragenknopfkanüle, gerade
Collar button cannula,  straight
Cánula con botón en el cuello, recta



KRATZ

23.433.17 S
22 gauge

Zystotomkanüle, abgewinkelt
Cystotome cannula, angled
Cánula cistótomo, angulada

23.433.07 S 30 gauge
23.433.09 S 27 gauge

Luftkanüle, abgewinkelt
Air injection cannula, angled
Cánula para aire, angulada

BINKHORST

KELMAN

23.433.14 S
22 gauge

Zystotomkanüle, gerade
Cystotome cannula, straight
Cánula cistótomo, recta

JENSEN

23.433.21 S
25 gauge

Kapselpolierer, diamantiert, gebogen
Capsule polisher, diamond dusted, curved
Pulidor para cápsula, con baño de diamante, curvo

SIMCOE

23.433.27 S

Hinterkapselpolierer, mit außenliegender Öffnung, gebogen
Posterior capsule polisher, with revers aperture, curved
Pulidor para cápsula posterior, con apertura al revés, curva

SIMCOE

23.433.25 S

Kapselpolierer, sandgestrahlt, gebogen
Capsule polisher, sandblasted, curved
Pulidor para cápsula, enarenado, curvo



SCHEIE

Kortex-Extraktor, gebogen
Cortex extractor, curved
Extractor para corteza, curva

23.433.29 S

McINTYRE

23.433.70 S 10 cm
männl./männl.
male/male
macho/macho

Infusionsgriff, Teflon
Infusion handle, teflon
Mango para irrigación, teflón

SHEPARD

Spülkanüle für radiale Keratotomie
Radial keratotomy incision irrigating cannula
Cánula para irrigación para queratotomía radial

23.433.60 S

RETROBULBAR CANNULA

23.433.50 S 40 mm, 0,60 x 0,40 mm
23.433.52 S 60 mm, 0,60 x 0,60 mm

Retrobulbäre Kanüle, gerade
Retrobulbar cannula, straight
Cánula retrobulbar, recta

BANGERTER

23.433.45 S
25 gaugen

Retrobulbäre Kanüle, gebogen
Retrobulbar cannula, curved
Cánula retrobulbar, curva

SIMCOE

23.433.43 S
25 gaugen

Vorderkammerkanüle, gebogen
Anterior chamber receiving needle, curved
Cánula para cámara anterior, curva



23.434.10

FRIEDBURG

Saug- und Spülkanüle
Irrigation / aspiration cannula
Cánula para irrigación y aspiración

SIMCOE

23.434.25

Saug- und Spülkanüle
Irrigation / aspiration cannula
Cánula para irrigación y aspiración

GILLS

23.434.40

Saug- und Spülkanüle, abgewinkelt
Irrigation / aspiration cannula
Cánula para irrigación y aspiración

HESLIN

Für Saug- und Spülkanülen
For irrigation and aspiration cannulas
Para cánulas de irrigación y aspiración

23.434.45
Silikonkanüle und Adapter
Silicon tubing and adapter
Cánula de silicón y adaptador

23.434.50
Silikonkanüle, allein
Silicon tubing only
Cánula de silicón suelta
(30,5 cm)

HESLIN

Infusionskanüle
Infusion cannula
Cánula para infusiones

23.434.52
22 gauge



BISHOP-HARMON

Vorderkammerkanüle
Anterior chamber cannula
Cánula para cámara anterior

23.434.60 Beinhaltet Includes Incluye:
23.434.61 Silikongebläse Silicone bulb Pera de silicona
23.434.62 Injektionsadapter Adapter for irrigators Adaptador para irrigación
23.434.63 19 Irrigationskanüle Irrigating cannula Cánula de irrigación
23.434.64 21 Irrigationskanüle Irrigating cannula Cánula de irrigación

Augenkanüle biegsam
Eye cannula malleable
Cánula oftálmica maleable

23.435.02 S gerade straight recta
23.435.03 S gebogen curved curva
23 gauge

EYE CANNULA

BRIERLEY

23.434.55
20 gauge

Augenkanüle zur Kammererhaltung
Eye cannula for chamber maintaining
Cánula oftálmica para mantener la cámara

McINTYRE

Augenkanüle
Eye cannula
Cánula oftálmica

23.435.10 S gerade straight recta
23.435.12 S gebogen curved curva
0,3 mm, 23 gauge

SHAHINIAN

Augenkanüle, gerade
Eye cannula, straight
Cánula oftálmica, recta

23.435.06 S
0,3 mm, 23 gauge



WEST

Augenkanüle, gerade
Eye cannula, straight
Cánula oftálmica, recta

23.435.14 S
0,3 mm, 23 gauge

23.435.15 S 30 gauge
23.435.17 S 27 gauge

Luftkanüle, abgewinkelt
Air injection cannula, angled
Cánula para aire, angulada

AIR INJECTION CANNULA

VISCOELASTIC

23.435.19 S 22 gauge
23.435.21 S 19 gauge

Saugkanüle, abgewinkelt
Aspirating cannula, angled
Cánula para aspiración, angulada

RANDOLPH

23.435.23 S 21 gauge
23.435.25 S 19 gauge

Zyklodialyse-Kanüle, abgewinkelt
Cyclodialysis cannula, angled
Cánula para ciclodiálisis, angulada

TROUTMAN

23.435.29 S

Augenkanüle, abgewinkelt
Eye cannula, angled
Cánula oftálmica, angulada

LASEK

23.435.31 S

Alkohol-Augenkanüle, abgewinkelt
Alcohol eye cannula, angled
Cánula oftálmica para alcohol, angulada



23.435.45 S

Hinterkapselpolierer, gerade
Posterior capsule polisher, straight
Pulidor para cápsula posterior, recta

RUBMAN-KATZIN

JENSEN

23.435.47 S
23 gauge

Kapselpolierer
Capsule polisher
Pulidor de cápsula

23.435.51 S
25 gauge

Augenkanüle, gerade
Eye cannula, straight
Cánula oftálmica, recta

MORRISON

McINTYRE

23.435.39 S

Zystotom, abgewinkelt
Cystotome, angled
Cistótomo, angulado

23.435.42 S

Hinterkapselpolierkanüle, gerade
Posterior capsule polisher, straight
Cureta pulidora para cápsula posterior, recta

SHAMMAS

SIMCOE

23.435.53 S
23 gauge

Irrigationskanüle, abgewinkelt
Irrigation cannula, angled
Cánula oftálmica, angulada



SIMCOE

23.435.55 S
21 gauge

Irrigationskanüle, gebogen
Irrigation cannula, curved
Cánula de irrigación, curva

FUKASAKU

23.435.63 S

Lasik-Augenkanüle, abgewinkelt
Lasik eye cannula, angled
Cánula oftálmica, angulada

BURATTO

23.435.65 S
23 gauge

Lasik-Augenkanüle, abgewinkelt
Lasik eye cannula, angled
Cánula oftálmica Lasik, angulada

McINTYRE

23.435.67 S
26 gauge

Vorderkammerkanüle, abgewinkelt
Anterior chamber cannula, angled
Cánula para cámara anterior, angulada

ANIS

23.435.70 S
23 gauge

Kortexsaugkanüle, gerade
Cortex aspiration cannula, straight
Cánula de aspiración para corteza, recta

MORRISON

23.435.73 S
23 gauge

Saugkanüle, abgewinkelt
Aspiration cannula, angled
Cánula de aspiración, angulada



McINTYRE-BINKHORST 

23.435.75 S rechts right derecha
23.435.77 S links left izquierda 
23 gauge

Augenkanüle
Eye cannula
Cánula oftálmica

CHANG

23.435.82 S Standardspitze Standard tip Punta estándar

Hydrodissektions-Augenkanüle, 90˚ abgewinkelt
Hydrodissection eye cannula, 90˚ angled
Cánula oftálmica de hidrodisección, angulada 90˚

ALFONSO- McINTYRE  

23.435.84 S

Kern-Irrigationskanüle in Löffelform, klein
Irrigation nucleus spoon, small
Cánula-cucharilla de irrigación para núcleo, pequeño

ALFONSO-McINTYRE IRRIGATING SPOON

Kern-Irrigationskanüle in Löffelform, groß
Irrigation nucleus spoon, large
Cánula-cucharilla de irrigación para núcleo, grande

23.435.86 S

ROYALE

Faltlinsen Injektor IOL-Linsen, Titan, wiederverwendbar
Injector for IOL-Lenses, Titanium, reusable
ROYALE Inyector de lente plegable, Titanio, reutilizable

23.438.00





Nadelhalter
Needle Holders
Porta agujas

24



24.628.14
14 cm

Nadelhalter, gerade
Needle holder, straight
Porta agujas, recto

KALT

24.650.10
10 cm

Mikro-Nadelhalter
Micro needle holder
Micro porta agujas 

BARRAQUER

24.627.14
14 cm

Nadelhalter, gebogen
Needle holder, curved
Porta agujas, curvo

KALT ARRUGA

24.620.16 gerade straight recto
24.621.16 gebogen curved curvo
16 cm

Nadelhalter
Needle holder
Porta agujas

ARRUGA

24.620.16 24.621.16

Nadelhalter
Needle holder
Porta agujas

ARRUGA

24.624.16 gerade straight recto
24.625.16 gebogen curved curvo
16 cm

24.624.16 24.625.16

24.652.12
12 cm

24.651.10
10 cm
gebogen
curved
curvo



24.652.11 11 cm
gerade straight recto 

Mikro-Nadelhalter, mit Sperre
Micro needle holder, with lock
Micro porta agujas, con cierre

McPHERSON

24.653.11 11 cm
gebogen curved curva

Mikro-Nadelhalter, abgewinkelt
Micro needle holder, angled
Micro porta agujas, angulado

BARRAQUER

24.664.15 15 cm
24.665.13 13 cm

Nadelhalter
Needle holder
Porta agujas

CASTROVIEJO

24.670.14 14 cm
gerade straight recta

24.671.14 14 cm
gebogen curved curva

Mikro-Nadelhalter
Micro needle holder
Micro porta agujas

BARRAQUER

24.661.12 12 cm
24.661.13 13 cm
ohne Sperre
without lock
sin cierre

24.662.12 12 cm
24.663.12 12 cm
mit Sperre
with lock
con cierre

Nadelhalter
Needle holder
Porta agujas 

CASTROVIEJO

24.674.14 TC 14 cm
24.674.18 TC 18 cm
24.674.21 TC 21 cm
gerade straight recta

24.675.14 TC 14 cm
24.675.18 TC 18 cm
24.675.21 TC 21 cm
gebogen curved curva

24.663.12 12 cm
mit Sperre
with lock
con cierre
gebogen curved curva



Nadelhalter
Needle holder
Porta agujas

CASTROVIEJO

24.676.14 gerade straight recto
24.677.14 gebogen curved curvo
14 cm

24.676.14 24.677.14

24.678.14 TC 14 cm
24.678.18 TC 18 cm 

Nadelhalter, gerade  
Needle holder, straight
Porta agujas, recto

CASTROVIEJO

24.788.10 gerade straight recto
24.789.10 gebogen curved curvo
10 cm 

Mikro-Nadelhalter
Micro needle holder
Micro porta agujas

24.788.10 24.289.10

BARRAQUER - TROUTMAN

CASTROVIEJO

Nadelhalter
Needle holder
Porta agujas

24.680.13 gerade straight recto
24.684.13 TC gebogen curved curvo
13 cm

ARRUGA

24.790.14 gerade straight recto
24.791.14 gebogen curved curvo
14 cm

24.790.14 24.791.14

Mikro-Nadelhalter
Micro needle holders
Micro porta agujas



Mikro-Nadelhalter, gebogen
Micro needle holder, curved
Micro porta agujas, curvo

BARRAQUER

24.800.11
11 cm 

Mikro-Nadelhalter, abgewinkelt
Micro needle holder, angled
Micro porta agujas, angulado

BARRAQUER

24.800.13
13 cm 

Mikro-Nadelhalter
Micro needle holder
Micro porta agujas

BARRAQUER

24.798.11 gerade straight recto
24.799.11 gebogen curved curvo
11 cm

24.798.11 24.799.11

24.798.10 24.799.10

Mikro-Nadelhalter
Micro needle holder
Micro porta agujas

BARRAQUER - TROUTMAN

24.798.10 gerade straight recto
24.799.10 gebogen curved curvo

Mikro-Nadelhalter, gerade
Micro needle holder, straight
Micro porta agujas, recto

CASTROVIEJO FINO

24.802.01
13 cm



CASTROVIEJO 

24.802.09 gerade straight recto
24.803.09 gebogen curved curvo
9 cm

Mikro-Nadelhalter
Micro needle holder
Micro porta agujas

24.802.09 24.803.09

Mikro-Nadelhalter
Micro needle holder
Micro porta agujas

Mikro-Nadelhalter fein mit Schere
Micro Needle holder fine with scissor
Porta agujas fino con tijera

CASTROVIEJO

MICRO NEEDLE HOLDER FINE

24.804.09 gerade straight recto
24.805.09 gebogen curved curvo
9 cm

24.806.01
11 cm

24.804.09 24.805.09

24.804.01 gerade straight recto
24.805.01 gebogen curved curvo
13 cm

CASTROVIEJO FINO

Mikro-Nadelhalter
Micro needle holder
Micro porta agujas

24.804.01 24.805.01



Wundverschluss
Suture
Sutura
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Unterbindungsnadel, gerade
Ligature needle, straight
Aguja para ligaduras, recta

WOODRUFF

26.171.13
26.173.13
13 cm

Ob

Augennadel, 3/8 Kreis, flach, mit Lanzettenspitze, nur an Spitze schneidend  
Eye Needle, 3/8 circle, flat, with lancet point, at both sides only cutting
Aguja para suturas oculares, 3/8 círculo, plana, con punta de lanceta, cortante en lados solamente

Augennadel, 1/2 Kreis, flach, mit Lanzettenspitze, nur an Spitze schneidend  
Eye Needle, 1/2 circle, flat, with lancet point, at both sides only cutting
Aguja para suturas oculares, 1/2 círculo, plana, con punta de lanceta, cortante en lados solamente

26.405.01 Fig. 1
26.405.02 Fig. 2
26.405.03 Fig. 3
26.405.04 Fig. 4
26.405.05 Fig. 5
gebogen curved curva
1 Dutzend dozen docena

1

2

3

4

5

Unterbindungsnadel, gerade
Ligature needle, straight
Aguja para ligaduras, recta

26.185.14
14 cm

Og

26.409.01 Fig. 1
26.409.02 Fig. 2
26.409.03 Fig. 3
26.409.04 Fig. 4
26.409.05 Fig. 5
gebogen curved curva
1 Dutzend dozen docena

1

2

3

4

5

EYE NEEDLE

EYE NEEDLE

JACOBI
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Knochenchirurgie
Bone Surgery
Cirugía Ósea



Hohlmeißelzange
Bone rongeur
Pinzas gubia

BEYER

32.161.03
17 cm

Hammer
Mallet
Martillo 

32.700.02
100 g / 20 mm / 16 cm

32.702.15 gerade straight recta
15 cm

Raspatorium
Raspatory
Legra

FARABEUF

32.703.15 gebogen curved curva
15 cm

Raspatorium
Raspatory
Legra

FARABEUF

MALLET



Ophthalmologie
Ophthalmology
Oftalmología

42



Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

BARRAQUER COLIBRI

42.101.03 3 cm
42.101.04 4 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

BARRAQUER

42.101.06
4 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

BOWMAN

42.104.07
7 cm

42.101.08
15 mm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

TEMPORAL APPROACH

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

CRITCHETT

42.105.06
6 cm

42.107.08
8 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

CLARK



Sperr Elevator
Eye speculum
Blefarostato

WEISS

42.108.08
8 cm

WEISS

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

42.108.14 7 cm Kinder Children Niños
42.108.17 9 cm Erwachsene Adults Adultos

42.107.14 7 cm Kinder Children Niños
42.107.17 9 cm Erwachsene Adults Adultos

WEISS

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

42.109.06 7 cm
42.109.09 9 cm

Sperr Elevator
Eye speculum
Blefarostato

GRAEFE

42.110.08
8 cm

WEEK

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

42.111.07 rechts right derecho
42.113.07 links left izquierdo
7 cm

ARRUGA

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato



Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

MELLINGER

42.121.07 rechts right derecho
42.123.07 links left izquierdo
7 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

MURDOCK

42.115.05
8 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

MELLINGER

42.125.09
7 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

COOK

42.125.01 10mm / 4 cm Kinder Children Niños
42.125.03 15mm / 5 cm Erwachsene Adults Adultos

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

MELLINGER

42.125.05 5 cm Kinder Children Niños
42.125.07 7 cm Erwachsene Adults Adultos

LIEBERMAN

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

42.125.10
15 mm



Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

LISTER BURCH

42.127.08
8 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

LIEBERMAN

42.125.15
15 mm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

LIEBERMAN

42.125.25 15 mm
Komplett Blätter
Complete Blades
Completo Hojas

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

LIEBERMAN

42.125.20
15 mm

42.128.07 7 cm
42.128.08 8 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

WILLIAMS

42.125.27
Silikonschlauchersatz 
Silicon tubing replacement
Repuesto de tubo de silicón

LANCASTER

42.129.07
7 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato



Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

PARK MAUMENEE

42.133.28
8 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

PARK

42.130.07
7 cm

ZIEGLER

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

42.132.08
8 cm

CASTROVIEJO

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

42.133.08
8 cm

42.131.06
6 cm 

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

PLEY

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

PARK GUYTON

42.133.18
8 cm 



Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

AGRICOLA

42.135.04
4 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

MUELLER

42.135.07
7 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

SAUER

42.137.01
3 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

GOLDSTEIN

42.137.03
3 cm

Sperrelevator
Eye speculum
Blefarostato

STEVENSON

42.139.07
7 cm

Lidplatte
Lid plate
Placa para párpados

JAEGER

42.150.11
11 cm



42.185.13 4 X 13 mm
13 cm

Starmesser, abgewinkelt
Cataract knife, angled
Cuchillo para cataratas, angulado

CASTROVIEJO

JAEGER

Lanzenmesser (Keratom)
knife (Keratome)
Cuchillo lanceolares (querátomo)

42.180.01 8 X 9.5 mm
42.180.02 9.5 X 11 mm
42.180.03 11 X 12.5 mm
13 cm

42.181.01 8 X 9.5 mm
42.181.02 9.5 X 11 mm
42.181.03 11 X 12.5 mm
13 cm - 45°

45°

Starmesser, abgewinkelt
Cataract knife, angled
Cuchillo para cataratas, angulado

HAMBURG

42.176.12
12 cm 

Starmesser, gerade
Cataract knife, straight
Cuchillo para cataratas, recto

42.170.01

42.170.00 1.3 X 23 mm
42.170.01 1.5 X 25 mm
13 cm

42.172.13
13 cm

Starmesser, gerade
Cataract knife, straight
Cuchillo para cataratas, recto

DEUTSCHMANN

Starmesser, abgewinkelt
Cataract knife, angled
Cuchillo para cataratas, angulado

CASTROVIEJO

42.173.09
9 cm 

GRAEFE

42.170.03

42.170.02 1.7 X 27 mm
42.170.03 2.0 X 30 mm
13 cm



Starmesser, abgewinkelt
Cataract knife, angled
Cuchillo para cataratas, angulado

GRAEFE

42.187.18
13 cm

Starmesser, gerade
Cataract knife, straight
Cuchillo para cataratas, recto

KNAPP

42.202.01
Fig.1

42.202.02
Fig.2

42.202.03
Fig.3

Hornhautmesser, gerade
Corneal knife, straight
Cuchillo para córnea, recto

KUHNT

42.203.01

ZIEGLER

42.210.01
5 mm
Fig.1

Starmesser, gerade
Cataract knife, straight
Cuchillo para cataratas, recto

42.210.02
6 mm
Fig.2

42.210.03
7 mm
Fig.3

Starmesser, gerade
Cataract knife, straight
Cuchillo para cataratas, recto

42.218.12

WHEELER

Starmesser, gerade
Cataract knife, straight
Cuchillo para cataratas, recto

ZIEGLER

42.221.11
11 cm



Hornhautmesser, abgewinkelt
Corneal knife, angled
Cuchillo corneal, angulado

KUHNT

42.240.01
Fig.1

42.240.02
Fig.2

Sperrelevator, Erwachsene
Eye speculum, Adults
Blefarostato, Adultos

SCHOTT

42.227.14
14 cm

42.226.12
12.5 cm

Hornhautmesser, gebogen
Corneal knife, curved
Cuchillo corneal, curvo

Hornhautmesser, gebogen
Corneal knife, curved
Cuchillo corneal, curvo

SATO

Hornhautmesser, gerade
Corneal knife, straight
Cuchillo corneal, recto

TOOK

42.228.12
12 cm

GILL

42.231.12
12 cm

KUHNT

42.240.03
Fig.3

42.240.04
Fig.4

Hornhautmesser, abgewinkelt
Corneal knife, angled
Cuchillo corneal, angulado



Hornhautmesser, abgewinkelt
Corneal knife, angled
Cuchillo corneal, angulado

PATON

42.245.12
12 cm

Starmesser, abgewinkelt
Cataract knife, angled
Cuchillo para cataratas, angulado

LUNDSGAARD

42.251.12
12 cm

Starmesser, gerade
Cataract knife, straight
Cuchillo para cataratas, recto

BARKAN

42.256.12

42.258.12

Starmesser, gerade
Cataract knife, straight
Cuchillo para cataratas, recto

SCHEIE

Starmesser, gerade
Cataract knife, straight
Cuchillo para cataratas, recto

BURCH

42.262.12

FRANCIS

42.321.12

Fremdkörper-Instrument, abgewinkelt
Foreign body instrument, angled
Instrumento para cuerpos extraños, angulado



42.325.13
13 cm

DAVIS

LAFORCE

42.327.12

DIX

42.330.13

ELLIS

42.331.11

Fremdkörper-Instrument, abgewinkelt
Foreign body instrument, angled
Instrumento para cuerpos extraños, angulado

Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto

Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto

Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto

Fremdkörper-Instrument, gebogen
Foreign body instrument, curved
Instrumento para cuerpos extraños, recto

WALTON

42.332.12

Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto

WALTON

42.334.12



Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto

ALVIS

42.336.12

42.340.13

Hornhautdissektor, gerade
Corneal dissector, straight
Disecador para córnea, recto

GREEN

Extirpationsmeißel, gerade
Chisel for extirpation, straight
Cincel para extirpación, recto

ROLLET

42.342.12

Netzhautablösungshaken 
Retinal detachment hook
Gancho para desprendimiento de retina

GASS

42.351.05

42.351.03
42.352.03 T
fig. 3

42.351.02
42.352.02 T
fig. 2

Haken
Hook
Gancho

GRAEFE

42.351.01
42.352.01 T
fig. 1



Haken
Hook
Gancho 

Haken
Hook
Gancho 

Haken
Hook
Gancho 

42.355.13

42.357.13

ARRUGA

42.363.01 links left izquierda
42.363.02 rechts right derecha
13 mm

Titanhandgriff, für Ergoline-Scheren
Titanium handpiece, for Ergoline scissors
Mango de Titanio, para tijeras Ergoline 

ERGOLINE

42.365.00
6 mm

GREEN

STEVENS

Haken
Hook
Gancho 

JAMESON

42.353.13



Vitreoretinal-Schere, Titanhandgriff, mit Membran-Peeler, abgewinkelt
Vitreoretinal scissors, Titanium handle, with membrane peeler, angled 
Tijera para vitreoretina, mango de Titanio, delimitante interna, angulada 

KROLL

42.365.16 6 mm
42.365.18 8 mm
23 gauge

Vitreoretinal-Schere, Titanhandgriff, stumpf, für MIS, abgewinkelt
Vitreoretinal scissors, Titanium handle, blunt, for MIS, angled
Tijera para vitreoretina, mango de Titanio, roma, para MIS, angulada

42.365.22 6 mm
42.365.24 8 mm
23 gauge

Vitreoretinal-Schere, Titanhandgriff, mit Membran-Peeler, abgewinkelt
Vitreoretinal scissors, Titanium handle, with membrane peeler, angled
Tijera para vitreoretina, mango de Titanio, delimitante interna, angulada  

HEIMANN

42.365.26 6 mm
42.365.28 8 mm
23 gauge

VITREORETINAL SCISSORS

Vitreoretinal-Schere, Titangriff, mit Membran-Peeler, leicht gebogen 
Vitreoretinal scissors, Titanium handle, with membrane peeler, slightly curved
Tijera para vitreoretina, mango de Titanio, delimitante interna, ligeramente curva

42.365.06 6 mm
42.365.08 8 mm
23 gauge

VITREORETINAL SCISSORS

Vitreoretinal-Schere, Titanhandgriff, gebogen 
Vitreoretinal scissors, Titanium handle, curved
Tijera para vitreoretina, mango de Titanio, curva

42.365.12 6 mm
42.365.14 8 mm
23 gauge

VITREORETINAL SCISSORS



42.365.56 6 mm
42.365.58 8 mm
23 gauge

Vitreoretinal-Schere, Titanhandgriff, lange Blätter, gebogen
Vitreoretinal scissors, Titanium handle, long blades, curved
Tijera para vitreoretina, mango de Titanio, hojas largas, curva

NAITO

ROIDER

42.365.72 6 mm
42.365.74 8 mm
23 gauge

RPE Transplantationsschere, Titanhandgriff
Scissors for RPE transplantation, Titanium handle
Tijera para transplante RPE, mango de Titanio

HEIMANN

42.365.32 6 mm
42.365.34 8 mm
23 gauge

Vitreoretinal-Schere, Titanhandgriff, gerade
Vitreoretinal scissors, Titanium handle, straight 
Tijera para vitreoretina, mango de Titanio, recta

HEIMANN

42.365.36 6 mm
42.365.38 8 mm
23 gauge

Vitreoretinal-Schere, Titanhandgriff, stumpf, gerade
Vitreoretinal scissors, Titanium handle, blunt, straight
Tijera para vitreoretina, mango de Titanio, roma, recta

42.365.52 6 mm
42.365.54 8 mm
23 gauge

Vitreoretinal-Schere, Titanhandgriff, horizontal, gebogen
Vitreoretinal scissors, Titanium handle, horizontal, curved
Tijera para vitreoretina, mango de Titanio, horizontal, curva

VITREORETINAL SCISSORS



ERGOLINE HEIMANN

Schere, abgewinkelt
Scissors, angled
Tijera, angulada 

42.365.75
23 gauge

42.366.02 6 mm
42.366.04 8 mm

Vitrektomie-Zängchen, Fassflächen gerieft, Handgriff aus Titan, blau, gerade
Vitreoretinal forceps, serrated tips, Titanium handle, blue-colored, straight
Pinza vitreoretinal, bocas estriadas, mango de Titanio, azul, recta

42.366.06 6 mm
42.366.08 8 mm 

Vitrektomie-Zängchen, Fassflächen angerauht, Handgriff aus Titan, blau, gerade
Vitreoretinal forceps, textured tips, Titanium handle, blue-colored, straight
Pinza vitreoretinal, bocas arenadas, mango de Titanio, azul, recta

42.366.16 6 mm
42.366.18 8 mm

Vitrektomie-Zängchen, Fassflächen an den Spitzen, Handgriff aus Titan, blau, gerade
Vitreoretinal forceps, grip tips, Titanium handle, blue-colored, straight
Pinza vitreoretinal, puntas de agarre, mango de Titanio, azul, recta

VITREORETINAL FORCEPS

VITREORETINAL FORCEPS

VITREORETINAL FORCEPS

Vitrektomie-Zängchen, Handgriff aus Titan, blau, 45˚ abgewinkelt
Vitreoretinal forceps, Titanium handle, blue-colored,  45˚ angled
Pinza vitreoretinal, mango de Titanio, azul,  45˚ angulada

42.366.22 6 mm
42.366.24 8 mm

VITREORETINAL FORCEPS



Vitrektomie-Zängchen, Handgriff aus Titan, blau, 90˚ abgewinkelt
Vitreoretinal forceps, Titanium handle, blue-colored, 90˚ angled
Pinza vitreoretinal, mango de Titanio, azul, 90˚ angulada

42.366.26 6 mm
42.366.28 8 mm 

Vitrektomie-Zängchen, Handgriff aus Titan, blau, 45˚ abgewinkelt
Vitreoretinal forceps, Titanium handle, blue-colored, 45˚ angled
Pinza vitreoretinal, mango de Titanio, azul, 45˚ angulada

42.366.32 6 mm
42.366.34 8 mm

Vitrektomie-Zängchen horizontal subretinal, Handgriff aus Titan, blau, 45˚ abgewinkelt
Vitreoretinal forceps horizontal subretinal, Titanium handle, blue-colored, 45˚ angled
Pinza vitreoretinal horizontal subretinal, mango de Titanio, azul, 45˚ angulada

42.366.36 6 mm
42.366.38 8 mm

VITREORETINAL FORCEPS

VITREORETINAL FORCEPS

VITREORETINAL FORCEPS

Vitrektomie-Zängchen, Fassflächen vertikal, subretinal, Handgriff aus Titan, blau, 45˚ abgewinkelt
Vitreoretinal forceps, vertical tips, subretinal, Titanium handle, blue-colored,  45˚ angled
Pinza vitreoretinal, bocas verticales, subretinal, mango de Titanio, azul, 45˚ angulada

42.366.46 6 mm
42.366.48 8 mm

VITREORETINAL FORCEPS

Vitrektomie-Zängchen, Handgriff aus Titan, blau, gerade
Vitreoretinal forceps, Titanium handle, blue-colored, straight
Pinza vitreoretinal, mango de Titanio, azul, recta

42.366.52 8 mm

VITREORETINAL FORCEPS



Vitrektomie-Zängchen, Handgriff aus Titan, blau, gerade
Vitreoretinal forceps, Titanium handle, blue-colored, straight
Pinza vitreoretinal, mango de Titanio, azul, recta

42.366.62 6 mm
42.366.64 8 mm
0.3 mm x 0.1 mm

VITREORETINAL FORCEPS

Vitrektomie-Zängchen, Handgriff aus Titan, blau
Vitreoretinal forceps, Titanium handle, blue-colored
Pinza vitreoretinal, mango de Titanio, azul

42.366.68 6 mm
42.366.70 8 mm

VITREORETINAL FORCEPS

RPE-Translokationszängchen, Handgriff aus Titan, blau, abgewinkelt
RPE translocation forceps, Titanium handle, blue-colored, angled
Pinza para desplazamiento RPE, mango de Titanio, azul , angulada

42.366.84 6 mm
42.366.86 8 mm

Vitrektomie-Zängchen, geriefte Fassfläche, Handgriff aus Titan, blau, gerade
Vitreoretinal forceps, serrated tips, Titanium handle, blue-colored, straight
Pinza vitreoretinal, boca estriada, mango de Titanio, azul, recta

42.366.88 6 mm
42.366.90 8 mm 

VITREORETINAL FORCEPS

RPE TRANSLOCATION FORCEPS

Vitrektomie-Zängchen, geriefte Fassfläche, Handgriff aus Titan, blau, gerade
Vitreoretinal forceps, serrated tips, Titanium handle, blue-colored, straight
Pinza vitreoretinal, boca estriada, mango de Titanio, azul, recta

42.366.92 6 mm
42.366.94 8 mm

VITREORETINAL FORCEPS



Haken
Hook
Gancho 

O´CONNOR

42.370.12
Fig.2

42.373.13
Stumpf Blunt Romo

Haken
Hook
Gancho

WIENER

42.372.13
Scharf Sharp Agudo

Haken
Hook
Gancho

ROLLET

42.376.13

42.377.13

Haken, stump
Hook, blunt
Gancho, roma

KNAPP

Vitrektomie-Zängchen, geriefte Fassfläche, Handgriff aus Titan, blau, gerade
Vitreoretinal forceps, serrated tips, Titanium handle, blue-colored, straight
Pinza vitreoretinal, boca estriada, mango de Titanio, azul, recta

42.366.96 6 mm
42.366.98 8 mm
23 gauge

VITREORETINAL FORCEPS



GRAEFE

Chalazionlöffel, gerade
Chalazion curette, straight
Cucharilla para chalazión, recta

MEYHOEFER

42.402.25 ø 2,5 mm
42.402.35 ø 3,5 mm

42.402.40 ø 4 mm
42.402.45 ø 4,5 mm

Chalazionlöffel, gerade
Chalazion curette, straight
Cucharilla para chalazión, recta

HEBRA

42.404.10 ø 1 mm
42.404.20 ø 2 mm
42.404.25 ø 2,5 mm

42.404.30 ø 3 mm
42.404.35 ø 3,5 mm

Chalazionlöffel, gerade
Chalazion curette, straight
Cucharilla para chalazión, recta

AXENFELD

42.407.13

Zystotom, gerade
Cystotome, straight
Quistótomo, recto

42.380.13

Chalazionlöffel, gerade
Chalazion curette, straight
Cucharilla para chalazión, recta

MEYHOEFER

42.402.05 ø 0,5 mm
42.402.10 ø 1 mm
42.402.15 ø 1,5 mm

42.402.18 ø 1,8 mm
42.402.20 ø 2 mm



Löffel, gerade
Spoon, straight
Cucharilla, recta

GRAEFE

42.410.01
Fig.1

Löffel, gerade
Spoon, straight
Cucharilla, recta

GRAEFE

42.410.02
Fig.2

Löffel, gerade
Spoon, straight
Cucharilla, recta

DAVIEL

42.412.01
Fig.1

Löffel, gerade
Spoon, straight
Cucharilla, recta

DAVIEL

42.412.02
Fig.2

Löffel, gerade
Spoon, straight
Cucharilla, recta

KNAPP

42.414.02



42.449.02
Gerieft Serrated Estriada

Starschlinge
Lens scoop
Asa 

ARLT

42.449.01
Glatt Smooth Lisa

Chalazionlöffel, gerade
Chalazion curette, straight
Cucharilla para chalazión, recta

BUNGE

42.420.01
42.420.02
42.420.03

Starschlinge
Lens scoop
Asa

WEBER

42.441.01 Fig.1
42.441.02 Fig.2

Starschlinge
Lens scoop
Asa

SNELLEN

42.443.13
13 cm

Starschlinge
Lens scoop
Asa

WILDER

42.445.13 Fig.1
42.447.13 Fig.2



Linsenschlinge und Muskelhaken
Lens loop and muscle hook
Cucharilla para cristalino y gancho para músculo

KIRBY

42.449.15
15 cm

Bindehautdissektor, gerade
Conjunctiva dissector, straight
Disecador para conjuntiva, recto

BLUMENTHAL

42.461.12
12 cm

Zyklodialyse-Spatel, gebogen
Cyclodialysis spatula, curved
Espátula para ciclodiálisis, curva

WECKER

42.461.13
13 cm

Zyklodialyse-Spatel, gerade
Cyclodialysis spatula, straight
Espátula para ciclodiálisis, recta

WECKER

42.462.13
13 cm

Ausschnittplattform, abgewinkelt
Cutting platform, angled
Espátula de plataforma de corte, angulado

ALFONSO

42.462.15
2 mm / 12 cm

ALFONSO

42.462.17
3 mm / 12cm

Ausschnittplattform, abgewinkelt
Cutting platform, angled
Espátula de plataforma de corte, angulado
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Kerntrisektor, abgewinkelt
Nucleus trisector, angled
Trisecador de núcleo, angulado

ALFONSO

42.462.19
12 cm

Kerntrisektor, abgewinkelt
Nucleus trisector, angled
Trisecador de núcleo, angulado

BUCHER-KANSAS

42.462.21
12 cm

Kernbisektor, abgewinkelt
Nucleus bisector, angled
Bisecador de núcleo, angulado

KANSAS

42.462.23
12 cm

Skleraldepressor, 7 mm 
Scleral depressor, 7 mm
Depresor esclerial, 7 mm

SCHEPENS

42.480.01 kleiner Fingerhut - small thimble - dedal pequeño
42.480.02 mittlerer Fingerhut - medium thimble - dedal mediano
42.480.03 großer Fingerhut - large thimble - dedal grande

Skleraldepressor, zweiendig
Scleral depressor, double-ended
Depresor esclerial, doble

SCHOCKET

42.480.12
14 cm

Zyklodialyse-Spatel, abgewinkelt
Cyclodialysis spatula, angled
Espátula para ciclodiálisis, angulado

CULLER

42.467.13
13 cm



42.482.18

Klappenschutz, gerade
Flap protector, straight
Protector de flap, recto

BURATTO

14 cm

Löffel, gebogen
Spoon, curved
Cucharilla, curva

WELLS

42.482.20
14 cm

Augenhöhlenretraktor, gebogen 
Orbital retractor, curved
Separador orbital, curva

SCHEPENS

42.482.25
14 cm

Wundlöffel, abgewinkelt
Retractor, angled
Separador, angulado

ARRUGA

Kauter 
Cautery 
Cauterio

WADSWORTH

42.485.13

42.487.14

Klappenschutz, beidseitig abgewinkelt rechts / links 
Flap protector, both sides angled right / left
Protector de flap, ambos lados en ángulo recto / izquierda  

MANNIS-BURATTO

42.485.15

13 cm

13 cm

14 cm
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stumpf
blunt
romo

Irishäkchen, gerade
Iris hook, straight
Gancho para iris, recto

BONN

42.488.02
14 cm

Irishäkchen, abgewinkelt
Iris hook, angled
Gancho para iris, angulado 

HIRSCHMANN

42.488.03
10 cm

stumpf
blunt
romo

KNOLLE

42.488.04
13 cm

stumpf
blunt
romo

Irishäkchen, gerade
Iris hook, straight
Gancho para iris, recto 

Irishäkchen, abgewinkelt
Iris hook, angled
Gancho para iris, angulado

JEFFE-KNOLLE

42.488.05
13 cm 

stumpf
blunt
romo

Irishäkchen, abgewinkelt
Iris hook, angled
Gancho para iris, angulado

HIRSCHMANN

42.488.06
13 cm 

Irishäkchen, gerade
Iris hook, straight
Gancho para iris, recto

GRAEFE

42.488.07
13 cm 



42.488.08
13 cm 

Irisretraktor, gerade
Iris retractor, straight
Separador para iris, recto

McGANNEN

42.488.17

KNAPP-ROLLET

Irishâkchen, gerade
Iris hook, straight
Gancho para iris, recto

flexibel
flexible
flexible

scharf
sharp
agudo

42.488.17

15 cm

Hâkchen, gerade
Hook, straight
Ganchito, recto

AXENFELD

42.488.20 scharf - sharp - agudo
42.488.21 stumpf - blunt - romo
42.488.22 scharf - sharp - agudo
42.488.23 stumpf - blunt - romo

42.488.2342.488.2142.488.20 42.488.22

15 cm

Orbitspatel
Orbit spatula
Espátula para órbita

SAUTTER

42.488.30
42.488.31
42.488.32
14,5 cm 

42.488.3142.488.30 42.488.32

Zyklodialyse-Spatel, gebogen
Cyclodialysis spatula, curved
Espátula para ciclodiálisis, curva

STOCK

42.488.33
13 cm
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42.488.34
6 mm / 12 cm

Haken, sehr grazil
Hook, extra delicate
Gancho, extra delgado 

HELVESTON

Haken, sehr grazil, groß
Hook, extra delicate, large
Gancho, extra delgado, grande

HELVESTON

42.488.35
10 mm / 12 cm

HELVESTON

42.488.36

Haken, sehr grazil, klein
Hook, extra delicate, small
Gancho, extra delgado, pequeño

6 mm / 12 cm

Muskelhaken
Muscle hook
Gancho para músculo

HELVESTON

42.488.37
8 mm / 12 cm

Muskelhaken
Muscle hook
Gancho para músculo

HELVESTON

42.488.38
10 mm / 12 cm

Muskelhaken
Muscle hook
Gancho para músculo

HELVESTON

42.488.39
12 mm / 12 cm



42.488.40

Zyklodialyse-Spatel
Cyclodialysis spatula
Espátula para ciclodiálisis 

SUKER

13 cm

Zyklodialyse-Spatel
Cyclodialysis spatula
Espátula para ciclodiálisis

HIRSCHMANN

42.488.41
13 cm

Zyklodialyse-Spatel
Cyclodialysis spatula
Espátula para ciclodiálisis

JAFFE

42.488.42
13 cm

Zyklodialyse-Spatel
Cyclodialysis spatula
Espátula para ciclodiálisis

BARRAQUER - FINO

42.488.44
0,25 X 12 mm

42.488.46 

LINDNER

Zyklodialyse-Spatel
Cyclodialysis spatula
Espátula para ciclodiálisis 

13 cm

Zyklodialyse-Spatel
Cyclodialysis spatula
Espátulas para ciclodiálisis

CASTROVIEJO

42.488.45
9,5 cm / 3
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Zyklodialyse-Spatel
Cyclodialysis spatula
Espátula para ciclodiálisis

GREEN

42.488.47
13 cm

TROUTMAN

42.489.01
13 cm

Starschlinge, gerieft, abgewinkelt
Lens scoop, serrated , angled
Asa, estriada. angulada

Starschlinge, gerieft, gebogen
Lens Sscoop, serrated curved
Asa, estriada, curva

LEWIS

42.489.02
14 cm

Starschlinge, glatt, gebogen
Lens Scoop, smooth, curved
Asa, lisa, curva

LEWIS

42.489.03
14 cm

Schieber und Schlinge
Expressor and loop 
Expresor y asa

KIRBY

42.489.04
155 mm

Linsenschieber
Lens expressor
Expresor para cristalino

HESS

42.490.01
14 cm



Löffel
Spoon
Cucharilla

GRAEFE

42.490.03
14 cm

Löffel
Spoon
Cucharilla

GRAEFE

42.490.05
14 cm

Löffel
Spoon
Cucharilla 

KNAPP

42.490.07
14 cm

Enukleationslöffel, klein
Enucleation scoop, small
Espátula para enucleación, pequeña

WELLS

42.490.09
14 cm

Linsenmanipulator
Lens manipulator
Gancho para lentes intraoculares 

SINSKEY

42.491.01
13 cm

Linsenmanipulator
Lens manipulator
Gancho para lentes intraoculares

SINSKEY-CORNIC

42.491.02
13 cm 
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Linsenmanipulator
Lens manipulator
Gancho para lentes intraoculares

SINSKEY

42.491.03
13 cm 

Phaco-Spatula
Phaco spatula
Espátula para faco 

FUKASAKU-LIEBERMAN
42.491.11 
Rechte Hand - right hand - mano derecha
42.491.12 
linke Hand - left hand - mano izquierda
13 cm

Phaco Chopper, verlängert
Phaco chopper, elongated
Gancho para separación de núcleo, alargado 

LANGERMAN

42.491.13
13 cm

Karate Phaco Chopper, halb-scharf, abgewinkelt
Karate Phaco Chopper, semi-sharp, angled 
Gancho  para separación de núcleo, semi agudo

AGARWAL

42.491.14
13 cm

Hunde-Phaco Chopper, beidseitig abgewinkelt 
Canine Phaco Chopper, both sides angled 
Gancho para separador de núcleo para perros, ambos lados en ángulo

WARREN

42.491.15
nur für Veterinärgebrauch
For veterinary use only
Sólo para uso veterinario

Kern-Chopper, gerade
Nucleus Chopper, straight
Gancho para separación de núcleo, recto

DODICK-KAMMANN

42.491.16
13 cm



Phaco-Splitter, abgewinkelt
Phaco splitter, angled
Faco splitter, angulado 

ROSEN

42.491.18
13 cm

Kernwender, abgewinkelt
Nucleus rotator, angled
Gancho para voltear el núcleo, angulado 

BEECHERT

42.491.20
13 cm

Kern-Chopper, abgewinkelt
Nucleus Chopper, angled
Gancho para separación de núcleo, angulado

DODICK-KAMMANN

42.491.17
13 cm

IOL Manipulator, abgewinkelt
IOL Manipulator, angled
Manipulador IOL, angulado 

LESTER

42.492.03
13 cm

Chopper doppelendig
Chopper double ended
Chopper con doble punta

42.491.22

AKAHOSHI

13.5 cm

Irishaken und Linsenmanipulator, abgewinkelt
Iris hook and lens manipulator, angled
Gancho y manipulador para iris y lentes intraoculares, angulado 

KUGLEN

42.492.02
13 cm
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Kern-Irrigationsmanipulator
Irrigating nucleus manipulator 
Manipulador de irrigación para núcleo

NEUHANN

42.492.04
13 cm

Endothelialer Retraktor mit Irrigator
Irrigating endothelial stripper
Separador endotelial de irrigación

ROSENWASSER

42.492.06
13 cm

Kern-Chopper
Nucleus chopper
Gancho para separación de núcleo

FINE

42.492.14 
0.4mm wide tip  / 13 cm

Kern-Chopper
Nucleus chopper
Gancho para separación de núcleo

NICHAMIN

42.492.24
13 cm

Phaco-Splitter
Phaco splitter
Faco splitter

ROSEN

42.492.22
13 cm

Linsenhäkchen, klein
Pupil snapper hook, small
Gancho para pupila, pequeño

FUKASAKU

42.492.20
13 cm



Phaco-Chopper
Phaco chopper 
Gancho para separación de núcleo

CHANG

42.492.26
13 cm

Kern-Chopper, Frontöffnung 60°, 20G
Nucleus chopper, Front opening 60°, 20G 
Gancho para separación de núcleo, Apertura frontal 60°, 20 G

NAGAHARA

42.492.30
13 cm

Irrigator, Titan-Griff
Irrigator, Titanium Handle 
Irrigador, Mango de Titanio

LINDSTROM

42.492.34
13 cm

42.503.06
11 mm / 13 cm

Wundhaken, konkav
Retractor, concave
Separador, cóncavo

HELVESTON

Kern-Chopper 20 G
Nucleus chopper 20G 
Gancho para separación de núcleo 20 G

NAGAHARA

42.492.28
13 cm

Zyklodialyse-Spatel
Cyclodialysis spatula
Espátula para ciclodiálisis

CASTROVIEJO

42.511.13 0,5 X 10 mm
42.513.14 1,0 X 10 mm
42.517.09 1,0 X 16 mm
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Zyklodialyse-Spatel
Cyclodialysis spatula
Espátula para ciclodiálisis 

CASTROVIEJO

42.521.12
13 cm

Zyklodialyse-Spatel
Cyclodialysis spatula
Espátula para ciclodiálisis

WHEELER

42.523.12
12 cm

Haken und Spatel 
Hook and spatula
Gancho y espátula 

KATZEN

42.517.02
12 cm

Zyklodialyse-Spatel
Cyclodialysis spatula
Espátula para ciclodiálisis

CASTROVIEJO

42.525.05 0.50 ø mm
42.525.07 0.75 ø mm
42.525.10 1.00 ø mm
14 cm

Spatel & Löffel für Hornhaut 
PATON Spatula & spoon for cornea
Espátula & cucharilla para córnea

PATON

42.525.15
15 cm

Klappenspatel 
Flap spatula 
Espátula de flap 

HERSH

42.525.17
13 cm



Doppelinstrument
Double ended instrument
Instrumento doble

DIX

42.542.12
12 cm

Doppelinstrument
Double ended instrument
Instrumento doble

DIX

42.544.12
12 cm

Doppelinstrument
Double ended instrument
Instrumento doble

DIX

42.546.13
12 cm

Doppelinstrument
Double ended instrument
Instrumento doble

DIX

42.548.13
12 cm

SCHWEIZ

Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto

42.568.13
13 cm

Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto

CRITCHETT

42.570.13
13 cm
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SMITH

42.571.13
13 cm

Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto

42.572.13

FRANCIS

13 cm

Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto

42.573.12

PLANGE

12 cm

Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto

42.574.12

NICATI

12 cm

Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto

42.575.12

WALTON

12 cm

Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto

MEYER

42.576.12
12 cm

Fremdkörper-Instrument, gerade
Foreign body instrument, straight
Instrumento para cuerpos extraños, recto



Senker und Fixierungsnadel
Depressor and fixation pick
Depresor con aguja de fijación

URRETTS - ZAVALIA

42.589.24
123 mm

Senkermarkierinstrument
Depressor marker
Marcador para depresor

O’CONNOR

42.589.26
133 mm

Markierungsinstrument
Marker
Marcador

CASTROVIEJO

42.583.07
7 cm

Markierungsinstrument
Marker
Marcador

CONNIN

42.589.13
13 cm

Scleralmeßleher 0-15mm 
Scleral ruler 0-15mm
Regla escleral 0-15mm

HELVESTON

42.589.22
13 cm

Sauger
Erisophake
Aspirador capsular

DASTOR

42.590.06
6 cm
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Stanze
Punch
Pinza sacabocados

HOLTH

42.593.09
9 cm

Tränenkanal-Dilatator, gerade
Lachrymal dilator, straight
Dilatador lagrimal, recto

WILDER

42.602.01
10 cm

Tränenkanal-Dilatator, gerade
Lachrymal dilator, straight
Dilatador lagrimal, recto

WILDER

42.602.02
10 cm

Sklera Stanze 0.75 mm
Scleral punch 0.75 mm 
Perforadora escleral 0.75 mm

42.594.00

KELLY

13 cm

Sklera Stanze
Scleral punch
Perforadora escleral

42.595.00
11 cm

SKLERA PUNCH

Tränenkanal-Dilatator, gerade
Lachrymal dilator, straight
Dilatador lagrimal, recto

WILDER

42.602.03
10 cm



Trabekular-Sonde, gerade
Trabecular probe, straight, angled 
Estiletes trabecular, recta, angulado

CASTROVIEJO

Trabekular-Sonde, abgewinkelt
Trabecular probe angled
Estilete trabecular, angulado

ZIEGLER

42.605.12 fig. 1/2
42.605.34 fig. 3/4
42.605.56 fig. 5/6

42.608.12
fig 4

fig 3
fig 5fig 1 fig 6fig 2

Tränenkanalsonde
Lachrymal probe 
Estilete para canal lagrimal

BOWMAN

42.614.00 0.7 / 0.8 ø mm
42.614.01 0.8 / 0.9 ø mm
42.614.12 0.9 / 1.1 ø mm

Tränenkanalsonde
Lachrymal probe 
Estilete para canal lagrimal

BOWMAN

42.614.23 1.1 / 1.3 ø mm
42.614.34 1.3 / 1.4 ø mm
42.614.45 1.4 / 1.5 ø mm

42.614.56 1.5 / 1.6 ø mm
42.614.67 1.6 / 1.8 ø mm
42.614.78 1.8 / 1.9 ø mm

42.616.00 0.7 / 0.8 ø mm
42.616.01 0.8 / 0.9 ø mm
42.616.12 0.9 / 1.1 ø mm

13 cm

14 cm

Tränenkanalsonde
Lachrymal probe 
Estilete para canal lagrimal

BOWMAN

42.616.23 1.1 / 1.3 ø mm
42.616.34 1.3 / 1.4 ø mm
42.616.45 1.4 / 1.5 ø mm

42.616.56 1.5 / 1.6 ø mm
42.616.67 1.6 / 1.8 ø mm
42.616.78 1.8 / 1.9 ø mm
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Irispinzette, gerade
Iris forceps, straight
Pinza para iris, recta

GRAEFE

42.802.05
42.802.06
42.802.07

0.5 mm
0.7 mm
1.0 mm

Tränenkanal-Dilatator
Lachrymal dilator
Dilatador lagrimal 

42.620.14
14.5 cm

Irispinzette, gebogen
Iris forceps, curved
Pinza para iri, curva

GRAEFE

42.803.05
42.803.06
42.803.07
7 cm

0.5 mm
0.7 mm
1.0 mm

Tränenkanal-Dilatator
Lachrymal dilator
Dilatador lagrimal

ZIEGLER

42.617.11
11 cm 

42.618.80 links - left - izquierdo
42.618.81 rechts - right - derecho

Trabekular-Sonde
Trabecular probe
Estilete trabecular

HARMS

9 cm

LACHRYMAL DILATOR

Irispinzette, 1x2 Zähne, gerade 
Iris forceps, 1x2 teeth, straight
Pinza para iris, 1x2 dientes, recta

GRAEFE

42.804.05
42.804.06
42.804.07
7 cm

0.5 mm
0.7 mm
1.0 mm



Irispinzette, gebogen, 1x2 Zähne
Iris forceps, curved, 1x2 teeth
Pinza para iris, curva, 1x2 dientes

GRAEFE

42.805.05
42.805.06
42.805.07 
7 cm

0.5 mm
0.7 mm
1.0 mm

42.850.08
8.5 cm

Irispinzette, gerade
Iris forceps, straight
Pinza para iris, recta

FOERSTER

Irispinzette, gerade 1 x 2 Zähne
Iris forceps, straight 1x2 teeth
Pinza para iris, recta 1x2 dientes

FOERSTER

Irispinzette, gebogen
Iris forceps, curved
Pinza para iris, curva

FOERSTER

42.852.08
8.5 cm

42.851.08
8.5 cm

Irispinzette, gebogen
Iris forceps, curved
Pinza para iris, curva

FOERSTER

42.853.08
8.5 cm

OSHER

42.854.55

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta

10 cm
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FECHTNER

42.854.65

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta

10 cm

42.863.07
42.865.07 
7 cm / 0.3 mm

HESS

42.861.07
7 cm / 0.3 mm

GILL

Irispinzette, gebogen
Iris forceps, curved
Pinza para iris, curva

Irispinzette, abgewinkelt
Iris forceps, angled
Pinza para iris, angulada

42.863.07 42.865.07

HESS

42.855.07
42.857.07
7 cm / 0.3 mm

42.855.07 42.857.07Irispinzette, abgewinkelt
Iris forceps, angled
Pinza para iris, angulada

BARRAQUER KATZIN

42.881.03
7 cm

Fixierpinzette, 1x2 Zähne, gebogen
Fixation forceps, 1x2 teeth, curved
Pinza de fijación, 1x2 dientes, curva

BARRAQUER KATZIN

42.881.05 
0.12 mm / 7 cm

Fixierpinzette, 1x2 Zähne, gebogen
Fixation forceps, 1x2 teeth, curved
Pinza de fijación, 1x2 dientes, curva



BARRAQUER KATZIN

TROUTMAN

THORNTON

42.881.07
7 cm / 0.4 mm

42.883.07

42.884.15

Fixierpinzette, 1x2 Zähne, abgewinkelt
Fixation forceps, 1x2 teeth, angled
Pinza de fijación, 1x2 dientes, angulada

7 cm / 0.12 mm

Fixierpinzette, 1x2 Zähne, gebogen
Fixation forceps, 1x2 teeth, curved
Pinza de fijación, 1x2 dientes, curva

Fixierpinzette, 1x2 Zähne, abgewinkelt
Fixation forceps, 1x2 teeth, angled
Pinza de fijación, 1x2 dientes, angulada

BARRAQUER

42.887.07

42.885.07 
42.887.07 
0.12 mm / 7 cm

Fixierpinzette, gebogen
Fixation forceps, curved
Pinza de fijación, curva

42.885.07

42.889.20 2.0 mm

RAPPAZZO

Intraokulare Fremdkörperpinzette, glatt, gerade
Intraocular foreign body forceps, smooth, straight
Pinza intraocular para cuerpos extraños, lisa, recta

42.889.15 1.5 mm

RAPPAZZO

Intraokulare Fremdkörperpinzette, gesandet, gerade
Intraocular foreign body forceps, electro dusted, straight
Pinza intraocular para cuerpos extraños, arenada, recta

11 cm
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42.889.25 1.5 mm

RAPPAZZO

Intraokulare Fremdkörperpinzette, gerieft, gerade
Intraocular foreign body forceps, serrated, straight
Pinza intraocular para cuerpos extraños, estriada, recta

KIRBY ARTHUR

42.891.09
7cm / ø 0.2 mm

Fixierpinzette, 1x2 Zähne, abgewinkelt
Fixation forceps, 1x2 teeth, angled
Pinza de fijación, 1x2 dientes, angulada

KIRBY ARTHUR

42.893.09
9 cm / ø 0.2 mm

Fixierpinzette, abgewinkelt
Fixation forceps, angulada
Pinza de fijación, angled

O´ GAWA

42.894.12

Colibri-Zange, 1x2 Zähne, gebogen
Colibri forceps, 1x2 teeth, curved
Pinza de colibri, 1x2 dientes, curva

11 cm

HARMS

42.895.12

Korneazange, 1x2 Zähne, gebogen
Corneal utility forceps, 1x2 teeth, curved
Pinza corneal, 1x2 dientes, curva

11 cm



POLACK

42.895.27

Korneazange, 1x2 Zähne, abgewinkelt
Corneal utility forceps, 1x2 teeth, angled
Pinza corneal, 1x2 dientes, angulada

BISHOP-HARMON

42.895.85

Nahtpinzette, 1x2 Zähne, gebogen
Suture forceps, 1x2 teeth, curved
Pinza para sutura, 1x2 dientes, curva

HELVESTON

42.896.10

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta

KIRBY ARTHUR

42.902.09
9.5 cm

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta

7.5 cm

8.5 cm

10 cm

McCULLOUGH

42.904.09
9.5 cm

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta
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JAMESON

BONACCOLTO

42.920.11
11 cm

42.907.10 links - left - izquierda 
42.909.10 rechts - right - derecha

42.914.10 1,7mm
42.916.10 1,2mm

BONACCOLTO

Muskelpinzette, abgewinkelt
Muscular forceps, angled
Pinza muscular, angulada

Strabismuspinzette, gerade
Strabismus forceps, straight
Pinza para estrabismo, recta

Strabismuspinzette, gerade
Strabismus forceps, straight
Pinza para estrabismo, recta

DASTOOR

42.924.11
11 cm

Strabismuspinzette, stumpf, gerade
Strabismus forceps, blunt, straight
Pinza para estrabismo, roma, recta

10 cm

10 cm

DASTOOR

42.926.11
11 cm

Strabismuspinzette, 1x2 Zähne, gerade
Strabismus forceps, 1x2 teeth, straight
Pinza para estrabismo, 1x2 dientes, recta



BONN

42.946.07
0.12 mm / 7 cm

BISHOP HARMAN

BISHOP HARMAN

42.940.05
42.940.08
8.5 cm

42.942.05
42.942.08
8.5 cm

42.944.07
0.12 mm / 7 cm

BONN

Fixierpinzette, 1x2 Zähne, gerade
Fixation forceps, 1x2 teeth, straight
Pinza de fijación, 1x2 dientes, recta

Fixierpinzette, 1x2 Zähne, gerade
Fixation forceps, 1x2 teeth, straight
Pinza de fijación, 1x2 dientes, recta

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta

0.5 mm
0.8 mm

0.5 mm
0.8 mm

BONN

42.946.10
0.12 mm / 7 cm

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta
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ELLIOT

TÜBINGEN

BONN

TÜBINGEN

42.946.12
10 cm

42.950.10
42.954.10 T
10 cm

42.952.10
42.956.10 T
10 cm

42.953.10 
42.957.10 T
10 cm

Fixierpinzette, abgewinkelt
Fixation forceps, angled
Pinza de fijación, angulada

Nahtpinzette, gerade
Suture forceps, straight
Pinza para sutura, recta

Nahtpinzette, gerade
Suture forceps, straight
Pinza para sutura, recta

Nahtpinzette, gebogen
Suture forceps, curved
Pinza para sutura, curva
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GRAEFE

43.015.20 43.015.27

BARRAQUER

ELSCHNIG

BERKE

20 cm43.015.20
43.015.27

43.021.05
5.5 cm / 7 mm

43.046.11
11 cm

43.050.11
43.052.11
11 cm

PRINCE

TROUTMAN

left right

43.011.10 links - left - izquierda 
43.013.10 rechts - right - derecha
10 cm

43.017.08
8.5 cm / 0.8 mm

Muskelpinzette, abgewinkelt
Muscular forceps, angled
Pinza muscular, angulada

Vorderkammer-Pinzette, abgewinkelt
Anterior chamber forceps, angled
Pinza para cámara anterior, angulada

Entropiumpinzette
Entropium forceps
Pinza para entropión

Vorderkammer-Pinzette, abgewinkelt
Anterior chamber forceps, angled
Pinza para cámara anterior, angulada

Kapselpinzette, 1x2 Zähne, gerade
Capsular forceps, 1x2 teeth, straight
Pinza capsular, 1x2 dientes, recta

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta

27 cm

ohne Sperre - without lock - sin cierre
mit Sperre - with lock - con cierre

43.050.11 43.052.11
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43.066.09

LESTER

CASTROVIEJO

43.067.09

43.054.09
9 cm / 1 x 2 mm

43.066.09 gerade - straight - recta
43.067.09 gebogen - curved - curva
9 cm

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta

Fixierpinzette, 1x1 Zähne
Fixation forceps, 1x1 teeth
Pinza de fijación, 1x1 dientes

CASTROVIEJO

43.068.09 43.069.09

BARRAQUER

GREEN

5 mm 10 mm

43.068.09 gerade - straight - recta
43.069.09 gebogen - curved - curva
9 cm

43.074.10 
10 cm

43.076.05
43.076.10

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta

10 cm ohne Sperre - without lock - sin cierre 10 mm
10 cm ohne Sperre - without lock - sin cierre 5 mm

Fixierpinzette, 2x2 Zähne
Fixation forceps, 2x2 teeth
Pinza de fijación, 2x2 dientes

GILL ARRUGA

43.101.07
7 cm

Kapselpinzette, gebogen
Capsular forceps, curved
Pinza capsular, curva



TERSON

43.103.09
9 cm

CASTROVIEJO

SCHWEIGGER

43.115.10
10 cm

43.117.10
10 cm

ELSCHNIG

ARRUGA

43.111.10 43.114.10

43.109.10
10 cm

43.111.10 gebogen - curved - curva
43.114.10 abgewinkelt - angled - angulada
10 cm

Kapselpinzette, 5x6 Zähne, abgewinkelt
Capsular forceps, 5x6 teeth, angled
Pinza capsular, 5x6 teeth, angulada

Kapselpinzette, abgewinkelt
Capsular forceps, angled
Pinza capsular, angulada

Kapselpinzette
Capsular forceps
Pinza capsular

Kapselpinzette, abgewinkelt
Capsular forceps, angled
Pinza capsular, angulada

Kapselpinzette, gebogen
Capsular forceps, curved
Pinza capsular, curva

SCHWEIGGER

43.119.10
10 cm

Kapselpinzette, abgewinkelt
Capsular forceps, angled
Pinza capsular, angulada
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ELSCHNIG

43.121.10
10 cm

Kapselpinzette, gebogen
Capsular forceps, curved
Pinza capsular, curva

HESS

HESS

43.125.06
6 cm

43.127.06
6 cm

CASTROVIEJO

CASTROVIEJO

FUCHS

43.129.07
7 cm

43.150.01
43.150.03
43.150.05 

10 cm / 0.12 mm 

43.151.05 10 cm / 0.5 mm 

Irispinzette, abgewinkelt
Iris forceps, angled
Pinza para iris, angulada

Irispinzette, doppelt abgew
Iris forceps, double angle
Pinza para iris, ángulo doble

Irispinzette, abgewinkelt
Iris forceps, angled
Pinza para iris, angulada

Nahtpinzette, mit Zähnen,  gerade
Suture forceps, with teeth, straight
Pinza para sutura, con dientes, recta

10 cm / 0.3 mm 
10 cm / 0.5 mm 

10 cm / 1.0 mm 
10 cm / 1.5 mm 

Nahtpinzette, abgewinkelt
Suture forceps, angled
Pinza para sutura, angulada

43.150.10
43.150.15



MOORFIELD

TÜBINGEN

ST. MARTIN

43.164.10
10 cm

43.166.07
7 cm

43.181.10 
10 cm

PAUFIQUE

PAUFIQUE

43.190.08
43.194.08
8 cm

glatt - plain - lisa

43.202.08 T
43.206.08 T
8 cm

1x2 Zähne - teeth - dientes

1x2 Zähne - teeth - dientes

Nahtpinzette, gerade
Suture forceps, straight
Pinza para sutura, recta

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza de fijación, recta

Nahtpinzette, glatt, gerade
Suture forceps, plain, straight
Pinza para sutura, lisa, recta

Nahtpinzette, gerade
Suture forceps, straight
Pinza para sutura, recta

glatt - plain - lisa

McPHERSON
1x2 Zähne - teeth - dientes

Nahtpinzette, abgewinkelt
Suture forceps, angled
Pinza para sutura, angulada

1x2 Zähne - teeth - dientes
glatt - plain - lisa
glatt - plain - lisa

1x2 teeth plain

43.210.10
43.214.10 T
43.220.10
43.224.10 T
10 cm
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AYER

43.240.09
9 cm

Chalazionpinzette, gerade
Chalazion forceps, straight
Pinza para chalazión, recta

AYER

43.242.09
9 cm

LAMBERT

43.246.09
9 cm

DESMARRES

ERHARDT

43.254.09
43.256.09
43.258.09
9 cm

fig. 1
fig. 2
fig. 3

43.258.14
9 cm

Chalazionpinzette, gerade mit Schraubsperre
Chalazion forceps, straight with Screw Lock
Pinza para chalazión, recta con bloqueo de tornillo

Chalazionpinzette, gerade mit Schraubsperre
Chalazion forceps, straight with Screw Lock
Pinza para chalazión, recta con bloqueo de tornillo

Chalazionpinzette, gerade mit Schraubsperre 
Chalazion forceps, straight with Screw Lock
Pinza para chalazión, recta con bloqueo de tornillo

Chalazionpinzette, gerade
Chalazion forceps, straight with Screw Lock
Pinza para chalazión, recta con bloqueo de tornillo

1
2
3

SNELLEN

fig. 1 fig. 2

43.265.10
43.267.10
10 cm

fig. 1

Entropiumpinzette mit Schraubsperre
Entropium forceps with Screw Lock
Pinza entropium con bloqueo de tornillo

fig. 2 Recht
Right
Derecha

Links
Left
Izquierda



LAMBERT

43.268.10

Chalazionpinzette, gerade mit Schraubsperre
Chalazion forceps, straight with Screw Lock
Pinza para chalazión, recta con bloqueo de tornillo

CASTROVIEJO

43.310.50 5.0 mm
43.310.55 5.5 mm
43.310.60 6.0 mm
43.310.65 6.5 mm
43.310.70 7.0 mm

Hornhauttrephine
Corneal trephine
Trépano corneal

CASTROVIEJO

43.310.80 8.0 mm
43.310.90 9.0 mm
43.311.00 10.0 mm
43.311.01 11.0 mm

Hornhauttrephine
Corneal trephine
Trépano corneal

KNAPP LUER

43.274.11
11 cm

Trachom-Pinzette, gerade
Trachoma forceps, straight
Pinza para tracoma, recta

HEATH

43.268.05

Chalazionpinzette, abgewinkelt mit Schraubsperre
Chalazion forceps, angled with Screw Lock
Pinza para chalazión, angulada con bloqueo de tornillo

10 cm

10 cm
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ELLIOT

43.340.00

Hornhauttrephine, komplett = 4
Corneal trephine, complete = 4
Trépano corneal, completo = 4

43.404.00 gerade Skala - straight scale - escala recta
43.406.00 schräge Skala - oblique scale - escala inclinada

SCHIOETZ

43.408.00

Tonometer
Tonometer
Tonómetro

Fremdkörperschlinge und Magnet, in Umsteckhülse
Foreign body remover and magnetic eye probe, in reversible handle
Asa e imán para cuerpos extraños, con mango reversible

FRANCESCHETTI

Keratoplastiktrepan
Keratoplastic trephine
Trépano para queratoplastía

43.320.80 8.0 mm
43.320.81 8.1 mm
43.320.90 9.0 mm
43.320.91 9.1 mm
43.321.00 10.0 mm

FRANCESCHETTI

43.320.50 5.0 mm
43.320.51 5.1 mm
43.320.60 6.0 mm

Keratoplastiktrepan
Keratoplastic trephine
Trépano para queratoplastía

43.320.61 6.1 mm
43.320.70 7.0 mm
43.320.71 7.1 mm

9 cm

15 cm

STANDARD

1.5 mm 2.0 mm



ESSEN

43.408.05

Gürtelfadenpinzette, abgewinkelt
Cerclage forceps, angled
Pinza de cerclaje, angulada

43.410.00 

Messblock
Caliperblock
Regla para Queratotomía

10 mm

CALIPERBLOCK

BORES

43.411.01 = 2.75 mm
43.411.02 = 3.0 mm
43.411.03 = 3.25 mm

Markierinstrument, rund
Optic zone marker, round
Marcador para centro óptico, redondo

43.411.04 = 3.75 mm
43.411.05 = 4.0 mm
43.411.06 = 4.25 mm

10 cm

BORES

Markierinstrument, rund
Optic zone marker, round
Marcador para centro óptico, redondo

43.411.10 = 6.0 mm
43.411.11 = 8.0 mm

43.411.09 = 5.0 mm
43.411.07 = 4.5 mm
43.411.08 = 4.75 mm
10 cm

43.411.20 = 3.0 mm
43.411.21 = 3.25 mm
43.411.22 = 3.50 mm
43.411.23 = 3.75 mm
43.411.24 = 4.0 mm

HOFFER

Markierinstrument, mit Fadenkreuz
Optic zone marker, with cross hairs
Marcador para centro óptico, con retículo

10 cm
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HOFFER

HOFFER

3-5 mm

Markierinstrument, mit Fadenkreuz
Optic zone marker, with cross hairs
Marcador para centro óptico, con retículo

Markierinstrument, doppelt, 3-5 mm
Double marker with two rings, 3-5 mm
Marcador doble para centro óptico, 3-5 mm

43.411.35

43.411.30 = 6.0 mm
43.411.31 = 7.0 mm
43.411.32 = 8.0 mm
43.411.33 = 9.0 mm
43.411.34 = 11 mm

HOFFER

Markierinstrument, mit Fadenkreuz
Optic zone marker, with cross hairs
Marcador para centro óptico con retículo

43.411.25 = 4.25 mm
43.411.26 = 4.5 mm
43.411.27 = 4.75 mm
43.411.28 = 5.0 mm
43.411.29 = 5.5 mm

3-5 mm / 10 cm

10 cm

10 cm

ARROWSMITH

BORES

43.411.40
10 cm

Hornhautmarkierinstrument, 8 Klingen
Corneal marker, 8 blades 
Marcador corneal, 8 hojas

43.411.50
10 cm

Hornhautmarkierinstrument, 8 Klingen
Corneal marker, 8 blades 
Marcador corneal, 8 hojas



Drehbarer Fixierungsring
Swivel fixation ring 
Anillo de fijación giratorio

THORNTON

FINE-THORNTON

43.411.60
10 cm / 16 mm

Fixationsring
Fixation ring
Anillo de fijación

43.411.65
13 mm

FYODOROW

43.411.75

Hornhautmarkierinstrument, 16 Klingen
Corneal marker, 16 blades 
Marcador corneal, 16 hojas

1 cm

CARTER

43.411.80

Einführ- und Halteinstrument für Augapfel
Sphere introducer and holder
Introductor y soporte de globo ocular

14 cm

KREMER

Hornhautfixierpinzette, gerade
Corneal fixation forceps, straight 
Pinza para fijación corneal, recta

43.411.86
13 mm  / 10 cm 

ARROWSMITH

Hornhautfixierpinzette, gebogen
Corneal fixation forceps, curved 
Pinza para fijación corneal, curva

43.411.88
8 mm  / 10 cm
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DOUGLAS

43.422.09
9 cm

Cilienpinzette, gerade
Cilia forceps, straight
Pinza para depilar, recta

9 cm

BEER

43.420.09

Cilienpinzette, gerade
Cilia forceps, straight
Pinza para depilar, recta

BORES

Inzisionspinzette, gerade
Incision spreading forceps, straight
Pinza para incisión, recta

43.411.90
10 cm 

LITTAUER

43.424.08
8.5 cm

Cilienpinzette, gerade
Cilia forceps, straight
Pinza para depilar, recta

BARRAQUER

43.426.09

43.425.10
10.5 cm

9 cm

Cilienpinzette, gerade
Cilia forceps, straight
Pinza para depilar, recta

Cilienpinzette, gerade
Cilia forceps, straight
Pinza para depilar, recta

BARRAQUER



GRADLE

9 cm
43.428.09

Cilienpinzette, gerade
Cilia forceps, straight
Pinza para depilar, recta

43.430.10 = 10 mm ø
43.430.12 = 12 mm ø
43.430.14 = 14 mm ø
43.430.16 = 16 mm ø

FLIERINGA

Bulbusringe
Bulb Rings
Anillos para bulbo 

24
22
20
18
16
1443.430.18 = 18 mm ø

43.430.20 = 20 mm ø
43.430.22 = 22 mm ø
43.430.24 = 24 mm ø

12
10

Skleralschutz, klein, Paar
Scleral shield, small, pair
Protector escleral, pequeño, par

43.430.30

SCLERAL SHIELD

43.430.35

Skleralschutz, groß, Paar
Scleral shield, large, pair
Protector escleral, grande, par

O´GAWA-UTRATA

UTRATA

43.450.08

43.450.11

Kapselpinzette, abgewinkelt
Capsular forceps, angled
Pinza capsular, angulada

Kapselpinzette, abgewinkelt
Capsular forceps, angled
Pinza capsular, angulada

SCLERAL SHIELD

10 cm

10 cm
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43.450.19

ALFONSO 

Kernfasszange, 3x4 Zähne, abgewinkelt
Nucleus grasping forceps, 3x4 teeth, angled
Pinza de agarre para núcleo, 3x4 dientes, angulada

TENNANT

TENNANT

43.450.13

43.450.15

Knüpfpinzette, gerade
Tying forceps, straight
Pinza para anudar, recta

Knüpfpinzette, gebogen
Tying forceps, curved
Pinza para anudar, curva

10 cm

10 cm

10 cm

SAUER

43.450.21

Fixierpinzette, 1x2 Zähne, gerade
Fixation forceps, 1x2 teeth, straight
Pinza de fijación, 1x2 dientes , recta

McPHERSON

McPHERSON

43.450.23

43.450.25

Cornea-Nahtpinzette, 1x2 Zähne, gerade
Suturing corneal forceps, 1x2 teeth, straight
Pinza para sutura corneal, 1x2 dientes, recta

Cornea-Nahtpinzette, gerade
Suturing corneal forceps, straight
Pinza para sutura corneal, recta

7.5 cm

10 cm

10 cm



KALT

43.452.10
10 cm

Kapselpinzette, abgewinkelt
Capsular forceps, angled
Pinza capsular, angulada

SHEPARD

ohne Irrigator - without irrigator - sin irrigador43.452.25

Kapselpinzette, gebogen
Capsular forceps, curved
Pinza capsular, curva

8.5 cm

TROUTMAN RECTUS

0.8 mm
Muskelpinzette, 1x2 Zähne abgewinkelt
Muscular forceps, 1x2 teeth angled
Pinza muscular, 1x2 dientes angulada

43.452.40
8.5 cm

DODICK

BURATTO

43.453.05

43.453.10

IOL-Faltzange, abgewinkelt
IOL folding forceps, angled
Pinza para plegar IOL, angulada

IOL-Implantationspinzette, besonders grazil, abgewinkelt
IOL inserting forceps, extra delicate, angled
Pinza para insertar IOL,  extra delicada, angulada

10 cm

10 cm

MAUMENEE-COLIBRÍ

43.451.40
10 cm

Fixierpinzette, 1x2 Zähne abgewinkelt
Fixation forceps, 1x2 teeth angled
Pinza de fijación, 1x2 dientes angulada

0.12 mm
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SATTLER

43.453.35
43.453.40

Muskelpinzette, abgewinkelt
Muscular forceps, angled
Pinza muscular, angulada

10 cm

BARRAQUER

NUGENT

7 mm

43.453.25 43.453.30

Vorderkammer-Pinzette, abgewinkelt
Anterior chamber forceps, angled
Pinzas para la cámara anterior, angulada

43.453.20
5.5 cm

43.453.25
43.453.30
10 cm

Strabismuspinzette, abgewinkelt
Strabismus forceps, angled
Pinza para estrabismo, angulada

glatt
plain
liso

gerieft
serrated
dentado

BLASCOVICS

43.454.10 
43.454.11
9 cm

FINK-JAMESON

43.454.12  
10 cm

Vorlagerungs- und Entropiumpinzetten, abgewinkelt
Advancement and entropium forceps, angled
Pinza para avanzamiento muscular y de entropión, angulada

Vorlagerungs- und Entropiumpinzette, abgewinkelt
Advancement and entropium forceps, angled
Pinza para avanzamiento muscular y de entropión, angulada

Recht
Right
Derecha

Links
Left
Izquierda

BANGERTER

43.454.16 
10 cm

Vorlagerungs- und Entropiumpinzette, abgewinkelt
Advancement and entropium forceps, angled
Pinza para avanzamiento muscular y de entropión, angulada



KELMAN-McPHERSON

11 mm

43.454.18
10 cm

Fadenpinzette, abgewinkelt
Suture forceps, angled
Pinza para sutura, angulada

BARRAQUER

43.454.20 
7 cm 

Fadenlöspinzette, gebogen, abgewinkelt
Suture removal forceps, curved, angled
Pinza para soltar la sutura, curva, angulada

0.2 mm

DERMOT PIERSE

43.454.26 
8 cm

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza fijadora, recta

0.3 mm

43.454.28

DERMOT PIERSE

8 cm 31/4

Fixierpinzette, gerade
Fixation forceps, straight
Pinza fijadora, recta

43.454.40

0.3 mm

DERMOT PIERSE (COLIBRI)

8 cm

Fixierpinzette, abgewinkelt
Fixation forceps, angled
Pinza fijadora, angulada

BURATTO

43.455.01

Lasik Flap-Pinzette, gebogen
Lasik flap forceps, curved
Pinza Lazik para flap, curva

10 cm
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ERNEST-McDONALD 

43.455.03

IOL-Implantationspinzette, abgewinkelt
IOL inserting forceps, angled
Pinza para insertar IOL, angulada

LIVERNOIS

43.455.05

IOL Faltpinzette, abgewinkelt
IOL folding forceps, angled
Pinza para plegar IOL, angulada

10 cm

10 cm

UTRATA TITANIO

43.701.11

Kapselpinzette, abgewinkelt
Capsular forceps, angled
Pinza capsular, angulada

43.600.11

AKAHOSHI

10 cm

43.455.11

43.456.11

AKAHOSHI

AKAHOSHI

12 cm

12 cm

12 cm

Universal Pre-Chopper, 123mm Cross-Action für Mikroinzissionen
Universal Pre-chopper, 123mm Cross Action for micro-incisions
Universal Pre-chopper, 123 mm de Cross-Action para las micro-incisiones

Pre-Chopper 123mm, Cross-Action für Mikroinzisionen
Pre-Chopper 123mm, Cross-Action for micro-incisions
Pre-Chopper 123mm, Cross-Action para las micro-incisiones

Hybrid Combo-Pre-Chopper, 123mm Cross-Action für Mikroinzissionen
Hybrid combo Pre-chopper, 123mm Cross Action for micro-incisions
Combo híbrido Pre-chopper, Cross-Action 123mm para las micro-incisiones



UTRATA

Kapselpinzette, abgewinkelt
Capsular forceps, angled
Pinza capsular, angulada

43.702.11
8.5 cm

TM UTRATA MASKET

43.705.11

Kapselpinzette, abgewinkelt
Capsular forceps, angled
Pinza capsular, angulada

UTRATA TITANIO

UTRATA TITANIO MASKET

43.703.11

43.704.11

Kapselpinzette, abgewinkelt
Capsular forceps, angled
Pinza capsular, angulada

Kapselpinzette, abgewinkelt
Capsular forceps, angled
Pinza capsular, angulada

10 cm

10 cm

10 cm

43.707.11

43.708.11

Colibri Kapselpinzette, 1x2 Zähne, gebogen
Colibri capsular forceps, 1x2 teeth, curved
Pinza capsular colibrí, 1x2 dientes, curva

Kapselpinzette, 1x2 Zähne, gerade
Capsular forceps, 1x2 teeth, straight
Pinza capsular, 1x2 dientes, recta

10 cm

10 cm

CAPSULAR FORCEPS

COLIBRI
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McPHERSON TITANIO

43.710.10

Kapselpinzette, abgewinkelt
Capsular forceps, angled
Pinza capsular, angulada

43.713.10

Colibri Kapselpinzette, 1x2 Zähne , abgewinkelt, gebogen
Colibri capsular forceps, 1x2 teeth, angled, curved
Pinza capsular colibrí, 1x2 dientes, angulada, curva

43.709.11

Colibri Kapselpinzette, 1x2 Zähne, gebogen
Colibri capsular forceps, 1x2 teeth, curved
Pinza capsular colibrí, 1x2 dientes, curva

10 cm

10 cm

10 cm

COLIBRI

COLIBRI
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46.112.01

Nasenspekula, leicht
Nasal speculum, lightweight
Espéculo nasal, ligero

VIENNA

Nasenspekulum, Baby
Nasal Specula, baby
Especulos nasales, bebé 

VIENNA

46.113.03

46.303.03 tip 3 mm
46.303.04 tip 4 mm
17 cm  / 85 mm

KERRISON

Antrumstanze
Antrum punch
Pinza sacabocados para seno maxilar

46.112.02

Nasenspekulum, Kind
Nasal Specula, child
Especulos nasales, niño

VIENNA

46.112.03

Nasenspekulum, Erwachsener
Nasal Specula, adult 
Especulos nasales, adulto

VIENNA

13 cm

13 cm

13 cm

13 cm



Antrumstanze
Antrum punch
Pinza sacabocados para seno maxilar

CITELLI

46.311.40 
tip 4 mm / 15 cm

Antrumstanze
Antrum punch
Pinza sacabocados para seno maxilar

BEYER

46.315.20
tip 2.0 mm / 15 cm

Antrumstanze
Antrum punch
Pinza sacabocados para seno maxilar

CITELLI

46.311.25
 tip 2.5 mm / 15 cm

Antrumstanze
Antrum punch
Pinza sacabocados para seno maxilar

CITELLI

46.311.10 
tip 1.0 mm / 15 cm

KERRISON

Antrumstanze
Antrum punch
Pinza sacabocados para seno maxilar

46.303.05 tip 5 mm
46.303.06 tip 6 mm
17 cm  / 85 mm



Ophthalmologie
Ophthalmology
Oftalmología

Messer, gerade
Knife, straight
Cuchillo, recto

BRUENINGS

Periostelevatorium
Periosteal elevator
Elevador de periostio

ROGER

46.398.16
16.5 cm

46.413.19
19 cm

Periostelevatorium
Periosteal elevator
Elevador de periostio

FREER

46.415.18
18 cm

46.486.16
16 cm

Tränensack-Flachmeißel
Lacrimal sac chisel
Cincel para saco lagrimal

WEST

Tränensack-Hohlmeißel
Lacrimal sac gouge
Gubia para saco lagrimal

WEST

46.487.16
16 cm

Tränensack Meißel
Lacrimal chisel
Cincel para lagrimal

FREER

46.451.04
16 cm





Hochfrequenzchirurgie
HF Surgery (Diathermy)
Cirugía de Alta Frecuencia

90



90.192.30 3 m
90.192.50 5 m

Anschlußkabel für bipolare Pinzetten
Connection cable for bipolar forceps
Cable para conexión de pinzas bipolares

Bipolar-Pinzette gerade, spitz
Bipolar forceps straight, sharp
Pinza bipolares recta, aguda

Bipolar-Pinzette gerade, stumpf
Bipolar forceps straight,  blunt
Pinza bipolares recto, romo

90.600.11
90.400.11

90.605.11
11 cm

90.405.11

11 cm

90.601.11

90.604.11
90.404.11

11 cm

11 cm

90.401.11

0.6 mm
Spitze - tip - punta

0.25 mm
Spitze - tip - punta

Bipolar-Pinzette gebogen, stumpf
Bipolar forceps curved, blunt
Pinza bipolares curva, romo

0.6 mm
Spitze - tip - punta

Bipolar-Pinzette gebogen, spitz
Bipolar forceps curved, sharp
Pinza bipolares curva, aguda

0.25 mm
Spitze - tip - punta

90.600.11

90.400.11

90.601.11

90.401.11

90.604.11

90.404.11

90.605.11

90.405.11

CONNECTION CABLE

BIPOLAR FORCEPS

BIPOLAR FORCEPS

BIPOLAR FORCEPS

BIPOLAR FORCEPS
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